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öltségvetés végösszegét, Sokszor már- 

z volt a benyomásunk, hogy az erre 
/ 

ló munka nem fog a kielégitő ered- mé a ko r is a nelmn is me 

nyel járni. Eleinte ugyanis tizennyole 8 
iárdról volt szó. Hetekig tartó megfeszi- 

munkával azonban sikerült ezt a sum- 

feltornászni, mig végre tegnap este vissza efl e 

utolsó hórukkal elérte a huszonkétezer- 

száz milliót. A bizottság tagjai megtö- 

BE agy! 

ték izzadt homlokukat és megállapitot- Genfben még mindig igen élénk a A Havas-ügynökség genfi jelentése ] ni. Egyes lapok tudni vélnek arról is, 

,hogy a legnagyobb erőfeszitéssel sem nemzetközi politikai élet. Most már két- szerint Barthou és Lerchner nem csu- hogy Barthou felszólitotta Németorszá- 

gy tovább. Igy ebben maradtak. Ez lesz ségtelen ugyan, hogy a leszerelési érte- pán a Saar-vidékről, hanem Németor- got, csatlakozzék ahhoz a keleteurópai 

költségvetés, hacsak a parlament kezletet elnapolják, de mégis biznak szág és Franciaország jelenlegi viszo- szövetséghez, amelynek létrehozásán 

ittes összefogásának nem sikerül a vég- benne, hogy bizonyos megegyezéseket nyáról és annak jövőbeli lehetőségeiről Franciaország fáradozik. 

e h Met ár Sikerül létesiteni. Barthou francia is tanácskoztak. Barthou római utja egyelőre elmarad. 

eeket az ezermilliókat me külügyminiszter tegnap hosszasan ta- A Havas-ügynökség szerint a Barthou előzetesen levélbelileg 

nácskozott Lerchner báróval, Pa- tanácskozások során az a né- tanácskozik Mussolinivel arról, 

pen alkancellár megbizottjával. zet merült fel, ha Németország hogy ez a találkozás mikor 

AMERIKAI STILU ÜZLETEK vádját A két államférfi között a ta- nem ja tér vissza Genbe történjék. A római ulazós 

eli a Vestul cimű lap a város jelenlegi nácskozás igen szivélyes volt mégis meg kell hallgatni véle- azonban feltétlenül meglesz és 

zetősége ellen. Felsorol több közmunkát ésezen alkalommal Lerehner ményét. utána Barthou elutazik Lon- 

a Duca-utca burkolásától egészen a pat- kijelentette, hogy Franciaor- A londoni Daily Herald szerint Barthou 
donba. .. 

nyirtásig. Megigéri, hogy minden üggyel ! hajlandó Németországgal szemben en- Beck lengyel külügyminiszter teg- 

n fog foglalkozni, mert türhetetlennek szág a Saar-kérdésben igen gedményekre. Igy azután remélhető, nap reggel váratlanul elutazott Genf- 

dja azt a gazdálkodást, mely a polgár- előzékenyen viselkedett. hogy sikerül bizonyos megegyezésre jut- [ből és visszatért Varsóba. 
a eéy a 

g vagyonával folyik. A korrupció nem is- seseeesEEEsEELE0 

er már határokat, - irja a Vestul - a 
H lá 1 

ezslnz ii alálos ágyán elmondotta 

SsSilavigny azt, hogy Zeletzkytől 
or és más városi vezetőség ellen is, de 

ádak, ilyen határozott formában méz 1,800.000 leit kapott 
ü cáfolattal elintézni nem lehet. Legsür- 

e el a o 

b feladata a város vezetőségének fel- A Skoda-ügy megvizsgálására ki- nében valószinüleg ki tudja eszközölni, ] vallomása során Rapaport - hogy nem 

imazást kérni és rágalmazási pert indi- . 
. . 

a Vestul ellen. Döntse el a független küldött parlamenti bizottság tegnapi hogy a Skoda-müvek vezérigazgatósága lett volna semmi célja az én közvetité- 

ság, kinek vani gaza. Megki vánja ezt az ülésén Rapaport ügyvédet hallgat- a szállitandó hadianyagok árait csök- semnek. Minden esetre felkerestem 

ekeltek becsülete, ami elvégre az ő ták ki. Emlékezetes, hogy Zeletzky kenti. Amikor ebben az ügyben másod- Stefa nesc u-A mza hadügyminisz- 

éni ügyük, megköveteli azonban a város Brunó, a Skoda-müvek volt romániai szor is fentjárt a hadügyminisztérium- tert, akinek az egész ügyet elmondtam 

osságának reputációja és presztizse is. igazgatója, Rapaportra nézve igen ter- ban, Partenie ezredest nem találta, mi- és elébe tártam a bizonyitékokat arra 

erelményben egyikünknek sem lehet helő vallomásokat tett, amelyek alapján vel az időközben szabadságra ment. Ak- vonatkozólag, hogy Zeletzky valóban 

adott pénzt a sajtó lecsendesitésére. 

azonban arra való hivatkozással, hogy Stefanescu-Amza tábornok akkor igy 

—
 

a y, hogy a mi ügyeinknek vezetőit, a vizsgálóbizottság a fővárosi ügyvédi kor Anda tábornokot kereste fel, aki 

ös agyenunknak kezelőit panamákkal kamarát is megkereste, hogy Rapaport 

ellen fegyelmi vizsgálatot inditson. az iratok nincsenek nála, nem tárgyalt szólt: 

Rapaport elmondotta, hogy neki vele. Rapaport erre lemondott arról, - Mit várhat ilyen emberektől? 

JÖTT EGY RENDELET és megkönnyeb- a Skoda-müvek vezetőségénél hogy közvetitsen a hadügyminisztérium Rapaport azután elmondotta 

en sóhajtott fel mindenki, akit hivatása nagyon jó összeköttetései vol- és Skodáék között. azt is, hogy neki az volt a be- 

ha külföldi utazásra kényszerit. Arról : : A bizottság elnökének kér- nyomása, hogy FPopescu és Sla- 

is t ugyanis szó, hogyha valaki felmutatja tak és azért elhatározta, hogy 
in el vigny állandóan zsarolni akar- 

tés utlevelét, a vizumot és a vasuti jegyet, ugy 
a rendelések árainak leszállitá- désére Rapaport azután el- ták Zeletzkyt. 

sl a lezes fe atle aeat 
sa érdekében a hadügyminisz- mondotta, hogy elhivták Sla- Ezzel Rapaport Mhallgatása véget 

nogjl i reka utan eg tériumnak felajánlja közbenjá- 2 lálot, ázyálos a ért. A parlamenti hizottság elhatározta, 

; 7 
elmondotta nel etz- 

ennek külföldre utazni szándékozók a rását. 
E hogy a kihallgatásról szólő jegyzőköny 

Nemzeti Bank hivatalában, vigan loboztat. Erre vonatkozólag a hadügyminiszté- kytől egy millió és nyolcszáz- vet átküldi az ügyvédi-kamarához azzal 

ák a rendeletet és pengetik a pengetendő riumban fel is kereste Partenie ez- ezer leit kapott a sajtókam- a kéréssel, hogy azt a Rapaport ellen 

nzeket. Azonban hosszu orral távoznak, redes osztályigazgatót, akinek elmon- pány leszerelésére. meginditan fegyelmi vizzéletnil 

- Már akkor láttam - mondotta szintén figyelembe- vegyék. 

eese eesssesesseeseLELLeLeLee 

a dolog. Olyanforma érzésünk volt, mint 
mert letöri minden reményüket a sztereotip dotta, hogy megfelelő tiszteletdij elle- 

lasz: Nincs valuta! Semmúféle valuta eeeeeLeELELLLepLLLELLELL
LLEooELLLLcocce 

nincs! Azelőtt az volt a helyzet, hogy volt iövés-menés problémája naponta és óránta. tényleg meg is tartanak Bukovina fővárosá- 

luta, de nem volt rendelet. Ma? Van ren- Tegnapra ismét ugy alakultak a körülmé- ban. annak a szerencsétlen fótásnak, aki azt 

etite á et
 nyek, hogy menve lesz. Ezt jelentette fő

vá- 
álmodta önmagáról hogynépdai és hami

san 

rosi tudósitónk. A hirt azonban fentartás- 
HALA A Jó ISTENNEK, hogy megjelent éneklik. De most végre megjött a felszaba- 

sal közöljük, mert nem tudatik, mire e so0- 
a közoktatásügyi miniszterium megnyug uditó- futballszakkifejezéssel majdnem azt

 

rok megjelennek, mi lesz a legujabb elhatá-
 tató közleménye az érettségi vizsgálatokró

l. irtuk, hogy rugás - rendelet. Angelescu ki- 

. fö Mnat rozás. Egyelőre engedtek Nistor buk
ovi- középiekolai do eeén, méletával jelentette, hogy az ötszöri érettségi v

izsga 

gy kérdés, mely fölött a y tagjal nai miniszter reábeszélésének és ugy dön- ugyani mdották, hoty maximálása csak azokra vonatkozik, akik 

már három hét óta töprengenek. Egyik nap 
vizsgán megbukottak legfeljebb ötször te- zatala után buknak 

élelőttjén elhatározták, hogy mennek,
 de töttek, hogy szombaton elutaznak Bukovi- 

hetnek kisérletet ezen az aka dalyverse- az uj törvény megho 

élutánra közbejött valami és ugy ala
kult a nába megtartani a tartományi értekezle- nyen. Nagy lőn az izgalom a matura

ndusok meg. A régieknek továbbra is-nyitva
 ma 

elyzet, hogy mégsem mennek. fjszaka jó tet. Mi nem türjük tovább a találgatással seregében. Tessék elképzelni annak a 
sze- az ut azon élvezet felé, amit az éretts

égin 

s kellemes álma volt valakinek, mire ism
ét járó izgalmakat és ezért tisztelettel beje- rencsétlen ifjunak a helyzetét, aki már való elbukás jelent. Korlátlanul. Aká 

nenendől voltak, nban a délutáni sziesz- lentjük olvasóinknak, hogy legközelebb négyszer megbukott és a mostani nekiru- évente elbukhatik. Generációkon keres 

rosszá' a lerontotta az előző jó ha
tást csak akkor irunk erről a kérdésről, 

amikor gaszkodása legyen az utolsó. Megvalljuk. vizsgázhatik. öreg szakállas maturan
dus 

és ez a maradás melletti döntésre késztette alkalmunk lesz beszámolni arról az életbe- hogy bár többször voltunk már évtizedes het, akit unokája vizsgáztat majd. Hi 

Eabinettet. Igy változott, váltakozott a I vágó fontosságu tanácsikozásról, amelyet ! érettségi találkozón, bennünket is izgatott I érte a jó Istennek! 



2. OLDAL 

Thomas angol igazságügyminiszter 

sén törvényjavaslatot nyujtott be a kém- 
kedés büntetésének megszigoritásáról. 
Thomas ez alkalommal nagyobb beszédet 
mondott, amelyben rámutatott arra, 
hogy az utóbbi időben majdnem minden 
vurópai ország felismerte annak a szük- 
ségességét, hogy a mindegyre nagyobb 
larányokat öltő kémkedés ellen az eddigi- 
nél erélyesebb rendszabályokkal véde- 
kezzék, Ezt a példát követni kell Angliá- 
nak iss A kommunista propaganda, 

tegnap Londonban az angol alsóház ülé- 

I kómlkedés hüntetését meg kell szigoritani, 
mert a kémek elárasztják az összes államokat 

amely együtt jár a kémkedéssel, mindun- 
talan érezteti hatását. Ez ellen drákói 
szigorral kell védekezni. Moszkvában jól 
szervezett iskola müködik, amelyben 

kommunista agitátorokat és kémeket ké- 
peznek ki. Ennek az iskolának a növen- 
dékei majdnem mind kizárólag külföl- 
diek, akik azután visszatérnek hazájukba 
és ott fejtenek ki kémkedést. 

- Saját szememmel láttam - mon- 
do'ta az angol igazságügyminiszter 

okmányokat, amelyek félelmetes bizo- ................. ......... e 

1934, Jt 

nyitékokat tartalmaznak arra vonatko- 
zólag, hogy ez a kémkedés milyen erős és 

milyen jól van megszervezve. Ez a kém- 
kedés ma már nemcsak politikai ügyekre 

vonatkozik, hanem kiterjed a kereskedel- 

mi és gazdasági életre is. Hogy ez a kém- 

kedés milyen romboló hatással és végze- 
tes kárral járhat, arról felesleges hosz- 

szasan beszélni. 

Thomas igazságügyminiszter azután 
kérte a parlamentet, hogy az uj törvényt 

változtatás nélkül szavazza meg. 

A római Trib un a hosszabb cikkben 
toglalkozik a balkáni államok fegyverke- 
zésével. Törökország hónapok előtt neki- 
látott a nagy fegyverkezésnek és ugy a 
szárazföldi, mint pedig a tengeri haderőt 
ujjászervezi. A katonai szolgálati időt, 
amely eddig tizennyole hónapban volt 
megállapitva, felemelték két esztendőre. 
Ez lehetővé teszi Törökországnak, hogy 
az egyes helyőrségeket megerősitse, 
azonkivül pedig uj helyőrségeket létesit- 
sen. 

A török kormány tegnap Izmet 

pasa miniszterelnök elnökleté- 
vel minisztertanácsot tartott, 

amelyen foglalkoztak a Darda- 

nellák megerősitésével is 

Emlékezetes, hogy Törökország a Nép- 
szövetséghez kérést nyujtott be arra vo- 
natkozólag, hogy az a Dardanellák szo- 
rosának ujból való megerősitését enged- 
je meg. A minisztertanácson megütkö- 
zést keltett, hogy Anglia nem akar hoz- 
zájárulni a Dardanellák megerősitéséhez, 
sőt azt mereven ellenzii A meglepetés 
annál nagyobb volt, mert a török kor- 
mány egyáltalán nem is gondolt arra, 
hogy Anglia ezt a szándékot nem fogja 
jóváhagyni. 
Ugyancsak nagyarányu fegyverkezés 

folyik Görögországban is. A görög kor- 
mány egyre-másra rendeli az uj ágyukat 
és gyalogsági fegyvereket, ezenkivül fej- 
leszti flottáját i is és csak legutóbb is több 
tengeralattjárót rendelt. 

A Tribuna szerint a török és 
görög fegyverkezés között bizo- 

nyos egyöntetüség van.; 
Erre vall az a körülmény is, hogy a két 
állam katonai megbizottai nemrég Anka- 

rában megbeszélést tartottak, amelyet 
junius 9-én Athénben folytatnak. 
A római hiradás szerint a török-görög 

fegyverkezés Romániában, J ugoszláviá- 
tban és Bulgáriában nyugtalanságot kel- 
tett, mert annak céljaival nincsenek tisz- 
tában. Mindenesetre a török-görög fegy- 
verkezésnek megvan az az eredménye, 
hogy a három állam a fegyverkezésre 
szintén fegyverkezéssel válaszol. 

Ne hanyagolja el a szemeit! 

Szemüvegek nagy választékban 

TEJNOR FERENC és Társa 
optikai üzletében 

Timisoara II, Piata Traian (Kossuth- tér) 1 

Románia kormánya - irja a 
római ujság - nagyszabásu 
fegyverkezési programot dolgo- 
zott ki és a londoni Wickers- 
müveknél nagyobb rendeléseket 

eszközöltek. 

oradeai (nagyváradi) törvényszék 
tegnap hirdetett itéletet az ugynevezett 
temesi jegyzőperben. A biróság előtt ál 
lottak Peter Julian volt bánsági kor- 
mányzó, Petcu József kormányzósági 
titkár, Centea Cornel tisztviselő, 
Bonnert Rudolf és Popovici 
George ügyvédek, valamint Faice- 
vVici Izidor kereskedő. Valamennyit az- 
zal vádolták, hogy jegyzői állások ado- 
mányozásáért, illetve erre vonatkozólag 
tett kijárásokért pénzeket fogadtak el. 
A tárgyaláson az ügyész - mint erről 

jverhezés iolyik 

eessesesoosossEYsEEeseeDes- 

Felmentette a biróság 
az évek óta huzódó jegyzőper 

valamennyi vádlottját 

jelentést adtunk - Peter Julian, Bon- 

Temestorontálmegyében a községi 
választások - mint jelentettük - meg- 
kezdődtek. Buziás on a liberális párti 
lista került ki győztesen, amelynek ve- 
zetője Stanescu nyugalmazott ezre- 
des, aki egy alkalommal hosszabb ideig 
már állott a község élén. Vin gán 
négy lista állott szemben egymással, 
azonban ezek közül 669 szavazattal a 
Suba Péter vezetésével benyujtott ve- 
gyes lista került ki győztesen, amelyen 
a Magyar Párt részéről Felneki 

eeeeeseeseseLe-sLeDegesoYsesYeesesYE-Es-evessseeeYEEs-ELPe 

A hitleristák is nyertek mandátumot 
a most folyó temesi községi 

választások során 

e0099eeeeí0e!eesess8egseseesazaa 

Kizárólag politikai okokon mulik az, 
hogy Románia ezt a rendelést nem a 
csehszlovákiai S k o d a-müveknel eszkö- 
zölte. Bulgária és Jugoszlávia hasonlóan 
nagyszabásu hadfelszerelési rendelése- 
ket tettek és pedig a Skoda-müveknél. 
esesegeeegoseeoesegzeeseoe 

nert, Popovici és Faicevic ellen a vádat 

elejtette. A törvényszék tegnap hirdetett 

itéletében Peter Juliant büncselekmény 

hiányában, Petcu Józsefet, Centea Cor- 

nelt, Popovici Georget, Bonnert Rudolfot 

és Faicevici Izidort bizonyitékok hiányá- 

ban felmentette. 

leremia Nicolae ügyész az itéletnek 

Peter Julianra, Popovicire, Bonnertre és 

Faicevicire vonatkozó részét tudomásul 
vette és igy az jogerőre emelkedett. Pet- 

éu József és Centea Cornel felmentése 
ellen az ügyész felebbezést jelentett be. 

György szerepel. Dettán két listát 
nyujtottak be és a választáson az első- 
ből hat, a másodikból pedig négy jelölt 

jutott be. Billéeden a német-sváb nép- 
közösség és a hitleristák listái küzdöt- 
tek egymással. Ebben a községben négy 
mandátum jutott a nemzeti szocialisták- 
nak. 

Holnap választ a temesmegyei közsé- 
gek egész sora. A választások junius 
18-ig tartanak. Ezen a napon választják 
meg Tormac (Végvár) község uj taná- 

Ezen utazások a Földközi tenger u, 
és a Kanár! szigetekre vezetnek. / 

Telefon 5 mimisosra Ser. I. C. srallanu 

snyári Földközi tengen utazás 1 934 
népszerü árakkal! 

1. ut junius s0-julius 15-ig 
2. ut julius 17-julius 29-ig 
2. ut julius 30-augusztus 10-ig 

keleti, mint nyugati részeibe. valamint Bfrikába 
sgetrbb és legszebb üdülés! / Arak: Timisoarától 

és vissza 11. 200 leitől kezdve. / Gazdagon illustralt arjegyzékek, prospektusok. 
delentkezések: 

Meradetie Loyd, Bremen, F. Missler S. A. R.. 
te. / eleton: 2.60 

/ Hulorszüvei és velütr 
kizárólag külföldi áruk, nagy 

mennyiségben érkeztek 

Kálmán ferenc 
Belváros, Str. Alba Iulia:Rezs 
lgen ülcsó szabott árak 

csátis. A Magyar Párt ottani tago 
elhatározta, hogy nem állit kizáról 
pártlistát, hanem érintkezésbe lép a 
lönböző érdekközösségekkel és eg 
listát állit össze azokkal. 
következő: K. Szabó István jele 
községi biró, aki ezt a tisztséget 
évek óta visel, Lehőcz István, 
Balogh József, Valkay Gyö 
Sz.Varga János, Bozó Sándor, 

mával Székei Gábor, K. Varga Sán 
Szőgyényi Pál és G. Tóth József s 
pelnek. 

eeeeeessEsYEsessesEEeDe 9909 

zseporsz 

Az itélőtábla tegnap nagyszabásu 
hánycsempészési ügyet tárgyalt, am 
nek vádlottai Za ha ria Jancu do 1 
jövedéki tisztviselő, Dinca Iosit 
Zeitler Oszkár és Riegler Lajo 
monopolágensek voltak. Az elmult év 
ben történt, hogy Zeitler Oszkár meg 
lent a jugoszláv határ közelében fe 
Brestea községben, ahol Na cov Ka 
lin parasztasszonyt rábeszélte, h 
nagyobb mennyiségü szerb cigare 
szerezzen be számára. Zeitler előlege be 
adott az asszonynak, aki mult év áprili 
11-én Timisoara (Temesvárra) jött 
Zeitler részére ezerkilencszáz da 
szerb cigarettát hozott. Amikor az 
szony a negyedik kerületi Park-szá 
előtt át akarta adni a cigarettát,a Zei 
által előre értesitett monopolügynökö 
Dinca és Jancu hirtelen megjelent 
Kikutatták az asszonyt, akitől elkob 
ták a cigarettákat, az esetről jegyző. 
könyvet vettek fel és átadták a rendőr- 
ségnek. A monopolügynökök továl 
tiltott dohány után kutattak másutt 
és Zaharia Jancu 136.000 lei pénzbi 
got rótt ki Brestea községben három 
gazdára, azonban a jegyzőkönyvbe 
vesebb összeget vett fel. A helybel 
törvényszék ezért csalás és okirathami- 
sitás miatt Zaharia Jancu és Dinca Tostt 
monopolágenseket egyenkint öt évi bős 
tönbüntetésre, Zeitler Oszkárt pedig két 
évi fogházra itélte, mig Riegler Lajost 
bizonyitékok hiányában felmentette. 
Felebbezés folytán tegnap foglalkozott 
az itélőtábla az üggyel és az ügyész a 
törvényszék itéletének megerősité: 
kérte. Itélethirdetés junius 14-én lesz. 

al 

aki öltönyét és fel 
öltöjét mérték után 

Máthé 
szabómesternél készitteti 

Elsőrangua munka! 
Szolid árak! 

Timisoara II, Str. Dacilor- 
50, a Dr. Kovács gyógyszer. 

Ui cim: 
Fő utca 

lárral gzomben 



A fővárosi sajtó értesülése sze- 

rint politikai körökben teljes ko- 

molysággal beszélnek az alkotmány 

várható módositásáról. Az alkot- 

mány módositásának gondolata, 

beavatottak szerint, Károly ki- 

rálytól indult ki. A király erre vo-
 

natkozó eszméit részletesen fejtette
 

ki azon politikusok előtt, akik az 

utóbbi időben kihaligatáson jelen- 

tiek meg előtte. Egyes államférfiak 

ugy tudják, hogy az uralkodó meg-
 

bizásából Tatarescu miniszter- 

elnök már kérdést is intézett egy
es 

politikusokhoz arra vonatkozólag, 

hogy miként vélekednek a tervezet
t 

alkotmánymódositásról. Egyben 

közölte velük a király által felve- 

I., 

tett elveket is, amelyek az alkot- 

mánymódositásnál tekintetbe jön- 

nek. 

Tatarescu miniszterelnök azt is 

tudomására adta a politikusoknak, 

hogy a király akarata az, hogy az 

alkotmánymódositás az összes pár- 

tok hozzájárulásával történjék meg. 

Alapvető módositásokról lenne szó, 

amelyek jelenleg még megfontolás 

tárgyát képezik. Az alkotmány egy- 

ben intézkedne a képviselők és sze- 

nátorok számának csökkentéséről 

is. Különösen vonatkoznék ez a sze- 

nátorokra. Az uj alkotmány korlá- 

tozná a jogszerinti szenátorok szá- 

mát, illetve a jelenleginél sokkal ne- 

Piata Unirii (Dó 

Az alkotmány ősszel módosu
l 

és sor kerül a parlamenti ta
gok 

számának csökkent ésére is 
szerinti szenátorság megszerzését. 

Ma ugyanis már olyan sok jo
gsze- 

rinti szenátor van, hogy amenn
yi- 

ben a jelenlegi rend továbbra is 

fenmaradna, rövid idő mulva több 

volna a jogszerinti szenátor, mint
 a 

választott. 

Az alkotmánymódositás ezenki- 

vül vonatkozna a közigazgatási be-
 

osztásra is és jelentékenyen apas
z- 

taná a vármegyék számát. Az or- 

szágnak megyékre való felosztása 

ugy történne, hogy a kisebb megyé
- 

ket egyesitenék, amennyiben 
azok 

egymással szomszédosak, vagy pe- 

dig beolvasztanák azokat a na- 

gyobb megyékbe. Az alkotmánymó-
 

hezebb feltételekhez kötné a jog- dositásra őszkor kerül a sor. 

..
. 

az egyes 
kormány tagjainak legutóbbi ta- 

nácskozása, amely a késő éjjeli órákig 

artott, megállapodott az általános 

öltségvetés végösszegére vonatkozólag. 

Ez a végösszeg 22 milliárd és 600 milli
ó 

Csütörtökön délelőtt a kormány mi- 

nisztertanácsot tartott, amelyen még 

egyszer felülvizsgálta a költségvetési 

sszegeket és azokat változatlanul jó- 

váhagyta. 

Az általános állami költségvetés vég- 

összege az egyes tárcák között a követ
- 

kezőképpen oszlik meg: nemzetvédel
em 

6.500 milliárd, pénzügyminisztérium 

6.700 milliárd, belügy 1.850 milliárd,kö
z- 

oktatás 4.140 milliárd, közmunka 970 

millió, igazságügy 862 millió, iparügy é
s 

kereskedelem 180 millió, földmüvelés- 

ügy 502 millió, külügy 450 millió, egész
- 

ségügy és munkaügy 900 millió, mini
sz- 

erelnökség 21 millió lei. A költségvetés
 

zonkivül hitelnyitási alapra 448 millió 

eit irányzott elő. 

A költségvetési tervezetet holnap már 

i is nyomják és azt elküldik az összes 

pviselőknek és szenátoroknak abból a 

célből, hogy a parlament megnyitásáig 

a költségvetést alaposan áttanulmá- 

A közoktatásúgyi minisztérium a 

maga költségvetésének keretében há- 

romszázötvenegy millió leit fordit hat- 

ezerötszáznyolc ujonnan kinevezett fa- 

lusi tanitó fizetésére, továbbá az októ- 

ber elsején esedékes tanitói előlépteté- 

sekre. Hatvan milliót szánt a közokta- 

beesessesseEELEsE
EEsEELsEELesEEses

LeLe seen 

osztották a 

Hami költtégvel 

onsaasesese!esee a ee 

nulók ösztöndijaira. 

A belügyminisztérium költségvetése 

ötven millióval kevesebb, mint a mult 

esztendőben. Ezzel szemben a miniszté- 

riumnak vállalni kellett huszonhét mil- 

Hót tüzoltósági szervezetek fentartásá- 

ra, negyvennégy milliót kétezernégy- 

száz községi őr fizetésére. A csendőrség 

fentartása hatszázhuszonhárom millió- 

val, a szigurancáé pedig négyszáztizen- 

eeee oseaeYsveLsosee 

fiz egész ország nag 

Ma van négy esztendeje annak, hogy 

Károly király hosszu külföldi tartóz- 

kodásából repülőgépen hazatért és át- 

vette az uralkodást. Az évfordulót az 

egész ország nagy fénnyel ünnepli meg. 

A városokban és községekben a házakon 

lobogók lengenek, a templomokban pedig 

Te Deumokat tartanak. A legnagyobb 

ünnepségek a fővárosban lesznek és eze- 

kFen Károly király is résztvesz. A had- 

si végi 
iszteriumok közt 

négy millió leiel szerepel a belügymi- 

nisztérium költségvetésében. Különböző 

rendészeti célokra hatszázhetven mil- 

lót, a fővárosi rendőrség céljaira pedig 

iárd lei 
sszeget 

százhusz millió leit vettek fel a belügy 

minisztérium költségvetésébe. 

Slavescu pénzügyminiszter 

vetést. 

y iénnyel ünnepli ma 

ávoly kivály hazatévésének és teónvalépésének
 

negyedik éviordulóját 
sereg diszfelvonulásán kivül imponáló 

lesz annak a nyolcezer községi primár- 

nak a felvonulása, akik az ország minden 

részéből összesereglettek, hogy az ural- 

kodó előtt hódolatukat fejezzék ki. 

textilárucsarnol 
m-tér) sarok 

tegnap 

délután kihallgatáson jelent meg a ki- 

rálynál és bemutatta a végleges költség- 

Városunkban ma délelőtt tizenegy óra- 

kor a második kerületi görög keleti szé- 

kesegyházban ünnepélyes istentiszteletet 

tartanak. Az istentiszteleten résztvesz- 

nek a katonaság és az összes polgári ha- 

król! 

tóságok képviselői. A mise alatt a szé- 

kesegyház előtt zászlóval és zenével fel- 

vonul egy diszszázad. Istentiszteletek 

lesznek ma a többi felekezetek templo- 

maiban is. Este a kivilágitott ablaku há- 

zak sorai között zenés fáklyásmenet vo- 

nul végig a városon. 

.........
 

Magyar ujságiró 
lefarlóztatása a jogerős itélet alanján 
Olajos Domokost, az erdélyi ma- 

gyar ujságirótestület ismert tagját, vá- 

ratlanul letartóztatták. Olajos Domokos 

a mult esztendőben mint a Keleti Ujság 

munkatársa megjelent Cluj (Kolozsvár) 

város közgyülésén és végighallgatta a 

szenvedélyes vitát, mikor egyes román 

városi tanácstagok tiltakoztak a magyar 

nyelvnek a közgyülési teremben való 

használata ellen. Az izgalom magával 

ragadta Olajos Domokost is és az ujság- 

irók padsorából belekiáltotta a vitába, 

hogy a törvény nem tiltja a magyar 

nyelvnek a közgyülési teremben való 

használatát. Emiatt az ügyészség Olajos 

Domokos ellen a hatóság elleni erőszak 

vádját emelte. Az ottani törvényszék 

Olajos Domokost három havi fogházra 

itélte és az itéletet ugy az itélőtábla, mint 

pedig a semmitőszék jóváhagyta. Olajos 

Domokos a büntetés kitöltésére hat hó- 

napi halasztást kapott. Közben aztán az 

történt, hogy a halasztást minden külön 

értesités nélkül visszavonták. Olajos Do- 

mokost tegnap a rendőrség letartóztatta 

és átkisérte az ügyészségi fogházba, ahol 

megkezdte büntetésének kitöltését. 

....
. 

A tébolyda betege 
sulyos vádakat emelt az ápolók ellen 

A lugoji (lugosi) társadalomnak egy
ik is- 

mert tagja, Erühwald Lajos volt pol- 

gármester és tüzoltósági főparancsnok né
- 

hány hónap előtt sulyos idegbajban
 megbe- 

tegedett. Mivel betegsége annyira fokozó- 

dott, hogy teljes idegösszeroppanásától
 le- 

hetett tartani, elhelyezték az elmegyég
yin- 

tézetben. ÁAllapota azonban ott sem javult. 

Felesége, aki minden áldozatot meghoz 
fér- 

jéért, gyakran tesz látogatást az intézet- 

ben. Ilyen alkalmakkor Frühwal
d többször 

panaszkodott a feleségének, hogy az 
ápolók 

bántalmazzák. Legutóbbi látogatásakor 

Frühwaldné megdöbbenve állapitot
ta meg, 

hogy a férje teste tele van ké
k és sárga foi- 

tokkal, amelyek nyilvánvalóan inzultusok- 

tól származnak. Frühwald könnyek között 

beszélte el, hogy több ápoló összekötözte 

egy lepedővel, azután a földre dobta.
 Egy- 

nek a kivételével az ápolók eltávoztak és
 az, 

aki ott maradt, ökleivel és kezeivel 
sokáig 

ütötte-verte. Frünwald elmondotta azt is, 

hogy az ápoló azért bántalmazta, mert
 ár- 

tatlan tréfát mondott róla. Fruúhwald 
meg 

vérszegénység, általános gyengeség, 

reumatizmus és kóros elhizás. 

Vizgyögyintézet és strandfürdő. 
Szezon: junius 

Alba Iulia 

sügyi miniszter szegénysorsu jó ta- 

vesekólika, köszvény, cukorbetegség, 

Természetes szénsavas ásványviz-melegtürdő, 

Forduljon bizalommal az Európa utazási irodáh
oz, 

menetjegyiroda, Str. 9. Teleton 15-15, 15.38. .Birdev- Hotel lerminus, 

világositások prospektusok dijtalanul haphatók. 

Előpatak gyógyiürdő 
sSzénsavas, rádióaktiv és alkalikus 

ásványvizek 

Kiváló gyógyhatással a következő bet
egségeknél: 

hosszan tartó lábbadozás. emésztési zavarok, 

érelmeszesedés, maájbajok, női betegségek, 

15-szeptember 15. 
Timisoarán: a 

érelmeszesedés és szivbajok eseteiben. 

7 jól berendezett vitllák, elsőrangu konyha, mérsé
kelt árak 

Központi bank Európa 
ahol fel- 

is nevezte a bántalmazóját. 

Frühwaldné az esetről azonnal jelentést 

tett Bireescu György dr. polgármester- 

nek, aki feljelentést tett a rendőrségen
. A 

rendőrség már meg is kezdte a nyomozá
st 

A tébolydában azt állitják, hogy Frühwal- 

dot nem bántalmazta senki, hanem dühro. 

hamában a földre vetette magát és onnan 

származnak a testén látható foltok. A v
áro: 

polgársága, amelynek körében Frühw 

hagy népszerüségnek örvendett, felhábo:
 

dással tárgyalja az esetet. 



A fuefangas rokon 
becsanta hiszékeny nagunénjét, 

de cajtavesziett 
A törvényszék előtt tegnap Placin- 

taru Vasile negyven éves, Sandra (Sán- 
dorháza) községbeli gazda állott, akit 
esalással és okirathamisitással vádoltak. 
Flacintaru három év előtt nagybátyjától 
huszonhatezer leit öröklött. A gazda 
azonban attól tartott, hogy az örökséget 
a rokonok nélküle fogják szétosztani és 
ezért az őt megillető részre irásbeli fel- 
hatalmazást akart szerezni, Ezért meg- 

jelent Sadorf Krisztina nevü nagynénje 
lakásán és megkérte, adja neki irásban, 
hogy huszonhaftezer leit örökölt. Ugyan- 
akkor román nyelyü kötelezvényt tett 
Sadorf Krisztina elé, amelynek értelmé- 

ben nagynénje elismeri, hogy huszonhat- 
ezer leit kapott Placintarutól. Az asszony 
nem értett románul és aláirta a kötelez- 
vényt. A kötelezvényen feltüntetett ösz- 
szeget azután Placintarin négyszázhu- 
szonhatezer leire javitotta ki és utána 
bekebeleztette magát az asszony vagyo- 
nára. A csalás kiderült és a törvényszék 
tegnap vonta felelősségra Placintaru Va- 
zult, aki kezdetben tagadta, mig később 

beismerte tettét. A biróság kihallgatta 
még Hollerbaech Mihály és 
Schmidt Péter gazdákat is, akik el- 
mondották, hogy szemtanui voltak an- 

nak, amikor Placintaru a nénjének kifi- 
zette a huszonhatezer leit, Szembesités- 

nél kiderült, hogy a két tanu hamisan 
vallott. A biróság erre bünösnek mon- 
dotta Placintaru Vasilet és hat hónapi 

fogházbüntetésre, Hollerbach Mihályt és 
Sehmidt Pétert pedig hamis tanuzás 
miatt három hónapi fogházra itélte, Az 
ügyész sulyosbitágért, az elitéltek pedig 
enyhitésért felebbeztek, 

FELHOSZAKADAS ÉS JEGESő, Váro 
sunkban tegnap ismételten esett az eső, Dél- 
ben a hőmérséklet 28 fok volt, Délután há- 
rom órakor óriási felhőszakadás és jégeső 
vonult el a város fölött és utána a hőmér- 

séklet 22 fokra esett. A fővárosban tegnap 
délben 45 fokos hőség uralkodott. Galatiban 
tegnzp 48 fok meleg volt. A Pruth vize a 

szárnzság következtében teljesen kiapadt, a 
Dura vizállása olyan mélyre esett, aminőre 
régóta nem volt példa. A meteorológiai in- 
téset jelenti a következő huszonnégy órára: 
Változó felhőzet mellett némely helyen még 
mindig esőzés várhatóó 
Gömbös Gyula Győr diszpolgára. 

Gömbös Gyula magyar miniszterel- 
nök tegnap reggel Budapestrő Gyorbe 
utazott, ahol a város közgyülésén átvette 
diszpolgári oklevelét, Gömbös ez alka- 
lommal nagyobb beszédet mondott, majd 
résztvett a tiszteletére rendezett ban- 
ketten. 
- Az áthelyezés rekordja. Lugojra a 

mult héten Popa Miklós személyében 
uj pénzügyigazgatót neveztek ki. Az uj 
pénzügyigazgató, aki mindössze huszon- 
hat esztendős, a napokban foglalta el ál- 
lását. Még alig volt alkalma megismerni 
az alája tartozó tisztviselőket, máris tá- 

vozik, Tegnap ugyanis távirati rendelet 
érkezett, amely a fiatal pénzügyigazga- 
tőt hasonló minőségben az ókirályságbeli 
ambovitára helyezi át. 
Betilfott bajor napilap. A Regens- 
burgban megjelenő Bayrischer Anzelger 
eimü napilapot három hónapra betiltat- 

A betiltás oka az, hogy a lap lekö- 
zölte Faulhabaen műnecheni biboros- 

t, amelyet azonban könnyen lehet a 

sa erdőben az elmult éjjel vakmerő rabló- 

.Egy 3 szobaból áló ud 

knek egy még 1824ben megjelent 

A DELI HIRLAP legközelebbi száma a 
mai általános munkaszünet miatt vasárnap 
korán reggel a rendes időben jelenik meg. 
- Az uj amnesztia. Az igazságügymi- 

niszterium elkészitette a junius nyolcadi- 
kán életbelépő amnesztiarendeletet. A 
rendeletet már aláirta a király és azt ma 
reggel hozzák nyilvánosságra, 
A kereskedelmi és iparkamara miniszteri 

biztosa. Az iparügyi és kereskedelmi minisz- 
terium a helybeli kereskedelmi és iparka- 
marához miniszteri megbizettként Catina 
Vasile nagykereskedőt nevezte ki. 
- Az ifjuság részére tilos könyvek. A 

közoktatásügyi miniszter rendeletet 
adott ki, amellyel a középiskolai tanuló- 
kat különböző ir müveinek olvasásától 
eltiltotta. Ezek a szerzők a következők: 
Gib Mihaiescu, Cocea, Cezar Petrescu, 
Jonel Teodoru,Jon Minulescu és Arghezi, 
Ezenkivül szigoruan tiltva van a tanu- 
lóknak füzetes regényeket olvasni. 
- Régi haragosok véres leszámolása. 

Matu Alexandru és Eremi a Nicolae 
glimbocai földmüvesek régóta peresked- 
tek, Tegnapelőtt is volt egy tárgyalásuk 
a caransebesi (karánsebesi) törvényszék 
előtt. Amikor hazafelé tartottak, Eremia 
kést ragadott és azt markolatig szurta 
Matu szivébe, Matu a helyszinen meg- 
halt, a gyilkost pedig letartóztatták és 
beszállitották az ügyészségi fogházba. 
eeegesesseeseses-mesese. * v 

- PFacha püspök itthon. Pacha 
Agost dr. megyéspüspök tegnap haza- 

tért tavaszi bérmautjáról. A megyés- 

püspök Károly király visszajövetelé- 

nek évfordulóján ma részt vesz az ünne- 

pélyes istentiszteleten. A főpásztor 
azután Vingára utazik, ahol vasárnap 
kiosztja a bérmálás szentségét. 

- Kincstári jegyek és hosszu lejáratu 
kölcsön, A franeia pénzügyminiszter a kor- 

alapján a kormány felhatalmazást nyer, 

hogy a hadsereg számára eszközölt rendelé- 

seket kincstári jegyekkel fizethesse meg ab- 

ban az esetben, ha nem rendelkezik elegen- 

dő készpénzzel. A francia hadügyminiszte- 

rium azzal a tervvel is foglalkozik, hogy 
hosszu lejáratu belföldi kölcsönt bocsát ki, 

amelyet kizárólag a hadsereg számára esz- 
közlendő beszerzésekre fog forditani. 

- Sikkasztó árvaszéki tisztviselők. 
Targulmuresen (Marosvásárhelyen) a 
mult esztendőben nagy feltünést keltett 
az a nagyarányu sikkasztás, amelyet az 

árvaszéknél fedeztek fel. A törvényszék 
tegnap itélkezett a sikkasztó tisztvise- 
lők felett és Moldovan Pál igazgatót 
három évi fegyházra, S e rb a n Tranda- 

fir és Manuc Péter tisztviselőket öt- 
öt évi fegyházra, Fodor Akos tisztvi- 
selőt pedig hat hónapi fogházra itélte. 

divatáruház 

junius 15-iki kezdettel, amely alkalom- 
mal a raktáron levő összes nyári cikkek 
és a felhalmazott maradékok, előreha- 
ladt idény miatt, mélyen leszállitott 
árakon kiárusittatnak. 
Ezen vásár ugy a gyárvárosi főüzlet- 

Os.. ..... e a.z 

Alibit igazolt a gyilkossággal gyanusi- 
tott komiszárus. Fővárosi jelentés szerint a 
Ciumetti-gyilkosságban meglepő fordu- 
lat történt, Panova fon rendőrkomiszá- 
rusnak, akit alaposan gyanusitottak azzal, 
hogy Ciumetti vasgárdista vezért ő ölte 
meg, sikerült ártatlanságát bizonyitani. 
Constantinescu esendőrőrnagy és 
Jonesecu detektiv óráról-órára igazolták 
Panova alibijét a gyilkosság éjszakájára 
vonatkozólag, A vizsgálat tovább folyik, 
- Hrdei banditák kifosztotvak egy cso- 

mó embert, A főváros közelében levő Raio- 

támadás történt, Nyole álarcos és felfegy- 
verezett rabló az erdőn keresztül vonuló or- 
szágutat drótkötéllel elzárta és ezzel meg- 
állásra kényszeritett egy autóbuszt, ame.- 
lyen tizennégy utas volt, valamint két ma- 
gánautót is. Valamennyi utast fegyverrel 
kényszeritették, hogy készpénzüket és ék- 
szereiket adják át, azután utjukra bocsá- 
tották őket. A vizsgálat eddigi megállapi- 
tásai szerint a banda vezére egy fővárosi 
soffőr, aki cinkostársait saját autóján vitte 
a helyszinére, előzőleg azonban eltávolitotta 
az autó számát és hamis számot helyezett 
E 

eeseesovses seseeeee 
A Dénes és Pollák 

és maradék vásárt rendez 

esek 

nagy nyári 

ben, mint a negyedik kerületbeli, a Bon- 
naz-utca sarkán, a zárdával szemben 
levő fióküzletben rendeztetik meg. Ma- 
radékok féláron. Saját érdeke minden- 
kinek, hogy e ritka alkalmat felhasz- 
nálja. 
. 

A minisz- 
terelnökség rendeletet adott ki, amely sze- 

rint a cenzura kizárólag a miniszterelnök- 

séghez tartozik és azért a cenzura elleni pa- 
naszok a miniszterelnökségnél adandók be. 

- Beiratások a gimnázium első osztá- 

iyába. Az állami magyar gimnázium e hó 

18-20.-án délelőtt tartja a beiratásokat in- 
tézeti helyigégében, (Felsőkereskedelmi is- 
kola épület, II, emelet.) Az első osztályba 
iratkozhatnak azon magyar anyanyelvü ta- 
nulók, akik az elemi iskola negyedik osztá- 
lyát elvégezték. A beiratáshoz szükségesek 
a következő okmányok: elemi iskolai bizo- 
nyitvány (adeverinta), születési anyaköny- 
vi kivonat, keresztlevél (a paptól), ujraol- 
tási bizonyitvány, állampolgársági bizonyit- 

vány. A jelentkező tanulók jun, 21-én felvé- 
teli vizsgálatot tesznek: románból, magyar- 

ból és számtanból, A felvételi vizsgálati dij 
80 lei. Enek sikeres letétele után a végle- 

ges beiratás dija 200 lei, 35 lei értesitői 
költség, 1000 lei egész évi tandij, amely ha- 

vi részletekben is fizethető, Szorgalmas, jó 
tanulók tandijmentességben is részesülnek 
és az iskola segélyalanjából használatra tan- 

imisosra, 
A timisoarai belvárosi gör. kel. sze Kező üzlethelyiseg és la Asokat: 

I. Makri-ház, Str. G 
Eey nagy sarok üzleth yiség 4. 
Egy 2 szobás 
Eey 3 szobás utcal laás mellékhel 
Egy volt nagy borpince, agonnelra. 

II. Szerb hitközségi-ház, 
va 

követ 

visége 

lethelyiség 1. számu, a Str. Eugen de Savoya Jenőherceg- 

Anlatok 10 százalék óvadékkal ellátva t. é. 

Egy 2 helyiségből alló üz 
utcában, azonnalra. 
Fenti helyiségekre zárt, unius 28-ia benyultandók a h letekre vonatkozó felvilágosítás 

lepecsételt aj 

időkre vonatkoztatni. yabomír Muntyán, 

ejale-belvárosi 

y számu, három évi idótartamra , évi november 1-től. Irodahelyiseg I1. em. 24. szamu, sugusztus 1-tél, 

ri helyiség, lakasnak vagy irodának 6. számu, jutius 1-töl. III, Skarlato-Pavlovits-féle ház, Str. Ungureanu Nr. 1/a 

itközség irodájába Biata Ünirei 4 (Dómter), ahol a bér- ti okkal is szolgáinask. A hitközség fentarija magának az árvérés eredményének igazolását. rsiovan Milan, elnők. 

könyveket is kapnak. 

el. szerb hitközség 
nhitközség t, é. bérheadja a házaiban lévő 

Dragalina Nr. 3 en. 

kkel, II. em, 26. számu, azonnalra. 

str, V. Alexandri No. 10 

mány elé javaslatot terjesztett, amelynek 

ALLAMCSINY LITVANIABAN. 
ból érkezett jelentés szerint Wo 
volt miniszterelnök tegnap a kato 
mogatásával államesinyt követett e 
demaras repülőgépen váratlanul a fő 
ba érkezett, ahol hivei kikiáltották r 
terelnöknek. Egyes hiradások sze 
puccs sikerrel járt és Woldemarasna 
rült a hatalmat magához kaparintani. 
verzió szerint azonban a puccskisérlet 
tona államelnök ellenállásán meg 
Woldemaras repülőgépen visszatért 
zetési helyére, Pontos részleteket a p 
egyelőre nem lehet tudni. 
- A tanév vége a kereskedelmi isk 

ban. A helybeli kereskedelmi iskolá 
az előadások junius 10-én érnek vé, 
mig junius 10 és 20. között a növendé 
a város nagyobb gyárüzemeit látogat 
meg. A kereskedelmi iskolában a tanu 
nem tesznek az év végén vizsgát. A f 
osztályosok, akiknek általános os 
zatuk hetesen fölül van, diplomát k 
nap, mig akiknek osztályzatuk he s 
alul van, abszolváló bizonyitványt 
nak, Mindkettő egyenértékü az éret 
bizonyitvánnyal. 
- A Haladókör müsoros estje. A H: 

dókör vasárnap, junius 10-én este kil 
órakor a harmadik kerületi Stöhr- 
vendéglőben müsoros estét rendez. Elő: 
ra kerülnek egyfelvonásos bohózatok, 
jelenetek, énekek, táncok és zeneszámok. / 
előadás után tánc következik. Beléptidi. 
mélyenkint tizenöt lei. 

dik kerületi tagozata szombaton, junius9- 
este a Neuberger-féle vendéglő ke r 
lyigégében társas vacsorát rendez. Az 
rend borjupörkölt salátával és turóscsus 
A teriték személyenkint huszonöt lei, A 
csora jövedelmét szegény gyermekek fel 
házására forditják. 

Epekő-, vesekő- és hőlyagköbetese valamint azok, akik hugysavas sők tulsza rodásában és köszvényben szenvednek, a meszetes „Ferenc József- keserüviz haszn lata által állapotuk javulását érhetik el. orvosi gyakorlat megállapitotta, hogy Ferene József viz biztosan ható hashajtó ezért prostata- és végbélbajoknál is aján 

A részeg ember 
kiszurta egy kisfiu szemét 
A főváros Campul Sebastian ne i 

rosrészében tegnap délelőtt egy Ri 
Stefan nevü egyén, aki izgága természe. 
téről ismeretes, részegségében késse 
ment neki a járókelőknek. Valva 
metert sulyosan megsebesitette a fejé y1 és az arcán, azonkivül kisebb sérülésel I 
ejtett két más egyénen, akik Valvan se- M-n gitségére siettek. A jelenetnek sok 
mulója volt és több gyermek is á 
az utcán. Rica Stefant ez annyira fe 
szitette, hogy nekiment a gyerme 
is OrheianuMitica tizenegyé 
nak kiszurta az egyik szemét, Fl. ui Mitica tiz éves fiunak pedig felhasitotta , a hasát. A vérengző ember azután a rendőrségre ment, ahol önként jelentke- 
zett. Ricat letartóztatták, a sebesülteket aly pedig kórházba szállitották 

FPéntek, junijus 8. 
Apolló-mozi: Szenvedélyek rabszolgái. Capitol-mozi; Minden férfi egyforma, Forum-mozi: Mai lányok. 
Tivoli-mozi: Ave Maria., 

Szombat, junius 9. Apolló-mozi: Minden férfi egyforma, Capitol-mozi: Párisi csavargók Forum-mozi: Mai lányok. 
Tivoli-mozi: Ave Maria wsesseseeseEesE eee 

SZERKESZTOI ÜZENETEK 
A Mihály, Kérdésére még máj megjelent lapunkban válaszoltunk 

könyvel Milan Megyarev. házgondnok. 
kesztől Üzenetek rovatában.



vágott 
z . 2 

képvisetőtácsához 

Athénben a görög parlame
nt ülésén 

as jelenet játszódott
 le. Papa- 

aziu volt miniszter
 élesen kriti- 

ta Kondilys hadügyminiszter
t. 

éde közben egy többs
égi képviselő 

éket dobott Papanas
taziu felé, Ennek 

an sikerült kezével a sz
éket el- 

, közben karja olyan er
ősen meg- 

dult, hegy a vállapoc
kája kificamo- 

t A heves töbhségi képviselőt a 

ment fegyelmi bizotts
ága elé állit- 

erenc Ferdinánd fia Csehország- 

rágából jelentik, hogy a cseh ko
r- 

eutazási engedélyt adott Ho- 

erg Ernő hercegnek, néhai Fe- 

rdinánd trónörökös legidősebb 

Hohenberg herceg azért kérte 

z engedélyt, hogy résztvehessen 

dersperg báró esküvőjén. Ho- 

hercegnek azonban nem szaba
d 

a menni, hanem csak Pardubitzig
 

hat, ahol köteles megérkezése
 után 

uban jelentkezni a rendőrségen. 

érmálás. Chisoda nou (Ujkisoda
) 

mlégben junius 24-én osztják ki a 

álás szentségét ünnepélyes szent- 

keretén belül. 

egszületett a belga trónörökös. 

szelből jelentik, hogy a belga ki- 

tegnap egy egészséges fiugyer- 

Csemege lesz a patkányoknak 
a báztutlaidonosok költségére 

gyakoztati eredménnyel biztatá úrtási hadjárat folyamán 

a 

Hacsak a reviziós bizottság nem dönt 

másként, ugy a jövő héten városunkban 

általános patkányirtás lesz. A patkány- 

irtási szer szállitása ügyében kiirt pályá- 

zat alapján a város ideiglenes bizottsága 

ugy határozott, hogy a patkányirtást 

tengeri hagymával végezteti. Vajjon al- 

kalmas-e erre a tengeri hagyma? A szál- 

litó azt mondja, hogy ez a legjobb szer. 

Budapesten nemrég tengeri hagymával 

akartak patkányt irtani. Csak akartak, 

mert nem sikerült. Pesten győztek a pat- 

kányok. Megmaradtak. Hiába tették oda 

nekik a csemegének szánt tengeri hagy- 

mát. Voltak könnyelmü patkányok, 
ame- 

lyek ettek belőle, ezek közül néhány föl 

is fordult. Csakhogy a patkány ravasz 

állat. Hamar látta a kitett csalétek és 

némely társai pusztulása között az ös
z- 

szefüggést és nem evett tengeri hagy
- 

mát. 

Hogy a patkány valóban ilyen csala- 

finta és okul mások kárán, erről meg- 

győzödött az egyik helybeli szálloda t
u- 

lajdonosa is. Epületében igen elszaparod- 

eg-.eseYeYsoesses
oeno 

ek adott életet. A trónörökös 
szü- 

nek örömére százegy ágyulövést 

k le. 

Tornaünnepély a piarista liceum- 

A piarista liceum tornaköre ma 

tán öt órai kezdettel nagyszabásu 

naünnepélyt rendez az intézet udva- 

Az ünnepélyen különböző gyakorla
- 

látványos mutatványok szerepel- 

Az ünnepély felvonulással kezdő- 

majd az atlétikai számok után bi- 

adal, boxmérkőzés és számos uj- 

játék teszi változatossá a progr
a- 

Esős idő esetén a tornaünnepélyt 

ap, junius 10-én tartják meg. Az
 

re a piarista liceum tornaköre 

is meghivja a közönséget. 
Belé- 

talan, adományokat a tornakör 

ra köszönettel elfogadnak. 

LJEGGYEL UTAZHATIK BUCU- 

TBEE bármely napon julius elsejéig 

igazolvány alapján, amelyet 
száz lelért 

hat a Déli Hirlap kiadóhivat
alában. 

Kis ok - nagy okozat. Brüsszel
i je- 

tés szerint Brodueville 
minisz 

lnök benyujtotta a királynak a bel
ga 

hogy a kormányt a parlamen
tben egy 

mány lemondását. A lemon
dás oka 

- Végzetes bányalégrobbanás, A né- 

metországi Buddingenben sulyos 

bányalégrobbanás történt. A bedőlt bá- 

nyából eddig ötvenöt halottat hozt
ak ki. 

A halálos áldozatok együttes temetése 

ma megy végbe. 

- Borzalmas hatásu uj robb
antó anyag. 

Rómából jelentik, hogy Ernesto Fermi 

fiatal olasz fizikus borzalmas hatásu
 uj rob- 

bantó anyagot talált fel. Ferni a legujabb 

tudományos eljárás szerint atomo
kra bom- 

lasztotta az Uranos elemet és e
zen közben 

uj elemet fedezett fel, amelynek robbantó 

ereje minden más robbanó anyagot felül- 

mul. Az olasz tudományos akadé
mián a ki- 

rály jelenlétépben Cor bi szenátor ismer- 

tette az uj robbanó anyagot és an
nak a re- 

ményének adott kifejezést, hog
y azt a kor- 

mányok nem háborus célokra, 
hanem az 

emberiség áldására fogják hasz
nálni. 

s Akar utlevél nélkül utazni? Csatla- 

kozzék társaskirándulásunkhoz 
a jugo- 

szláv tengerpartra. Csak az odautazás 

kollektiv, utközben is bárhol kiszállhat 

és tetszése : erinti helyre mehe
t nyaral- 

ni, ahonnan egyedül térhet v
issza. Ol- 

vassa erre vonatkozó hirdetésünk
et és 

közleményünk ' Telefonon (2-52) is 

szivesen szolgal felvilágositással 
a Déli 

5. OLDA 

megtendelendő, de nem sól 

tengeci hagyma 
tak a patkányok. Néhány hét előtt rá- 

szánta magát és vásárolt a sokat dicsért 

tengeri hagymából. Előirás s
zerint elké- 

szitve bedugott belőle jókora me
nnyisé- 

get egy patkánylyukba, amelyet
 aztán 

elzárt. Másnapra a lyukban két dögl
ött 

patkányt talált, A többi köröskörül he
m- 

zsegett. A szállodás erre kukoricamálé
- 

val vegyitette a tengeri hagymát és 
uj- 

ból kitette. Megint volt a nyomán pat- 

kányhalál, ez alkalommal három. A 
többi 

patkány megmaradt. 

Azok, akik a patkányirtásnak 
tengeri 

hagymával való előnyeit mindenkor 
di- 

csérték, hangsulyozták, hogy erre
 legal- 

kalmasabb a jó hüvös idő. Mindig azt 

mondották, hogy kora tavasszal, 
vagy 

késő ősszel kell ezt végezni. Beszéltek 

márciusról és szóltak októberről. 
Most 

aztán mégis junius közepén i
rtanak pat- 

kányt tengeri hagymával. Ugylátszik, 

mégsem az a fő, hogy az időjárás 
jó hü- 

vös legyen. Lehet meleg is. A fő az
, hogy 

a várostól megkapták a megbizást
 a ten- 

geri hagymára A többi mellé
kes. 

eeaasveseseesesseeee
eee 

UJ KATONAI SZöÖVETSÉG. B
elgrádi 

jól intormált politikai körökben ugy tu
d- 

ják, hogy Franciaország a leszerelési 

konferencia kudarcára való te
kintettel - 

mint közöltük is - nagyszabás
u katonai 

szövetség létrehozásán táradoz
ik. Ennek 

a katonai szövetségnek Franciaország, 

Szovjetoroszország, a kisántánt
 és a bal- 

káni paktum aláirói volnának 
a tagjai. 

Ugy tudják, hogy Franciaország 
az erre 

vonatkozó tárgyalásokat már meg is 

kezdte. 

Laciestély. A Magyar Párt harma
dik 

kerületi tagozata junius 27-én
 este a Stöhr- 

féle vendéglő kerthelyiségében 
László ke- 

resztnevü tagjai névnapja 
alkalmával laci- 

estét rendez. Egy adag lacip
ecsenye ára tiz 

lei. A jövedelmet a szegény isko
lás gyerme- 

kek felruházási alapjának gyarapitására 

forditják. 

zzzmzozzstzzu
ete 

Elnizott egyeneknél
 a természetes . Ferenc 

Józsat" keserüvizkura a bélm
üködést erőtel- 

lesen elomozditja, a zsirmen
nyiséget megfele- 

lően lecsökkenil és a testet k
önnyeddé teszl. 

eem 

* Kétnapos weekend különv
onat és hajó- 

kirándulás Baile Erculane (H
erkulesfürdő) 

és az Aldunára. Junius 28.
 és 24-én megis- 

mételjük aldunai kirándulá
sunkat. A pün- 

kösdi kirándulás programja
 ezen alkalom- 

mal a következőképpen módosul: 
Junius 

Lesuilabb snporthirek 

NÉMETORSZAG LEGYŐZTE 

AZ OSZTRAÁK CSODACSAPATOT 

A futbali világbajnokságért folyó mérkő- 

zés során tegnap délután Nápolyban mérte 

össze erejét Németország csapata Ausztria 

labdarugóival. A nápolyi aréna, amelyen 

másfél hét előtt Magyarország játszott 

Csehszlovákia ellen, zsufolásig telt meg ér
- 

deklődő közönséggel. A mérkőzés 3:2 (3:1) 

arányban Németország győzelmével végző- 

dött. Ezzel Németország a világbajnoksági
 

küzdelemben a harmadik helyre került, mi-
 

vel szemben Ausztria a negyedik helyre 

szorult. Az első és második helyért a küzde- 

lem vasárnap dől el Rómában Olaszország 

és Csehszlovákia között. 

NINCS ERDEKLŐDÉS 

A LIGATAGOK RÉSZÉRŐL 

A nyugati liga tegnap estére hivta össze 

rendes ülését, hogy azon a ligabajnokságok- 

ra fontos és sürgős ügyeket tárgyaljon
. Az 

ülést azonban el kellett halasztani, mert 

mindössze három kinevezett tag jel
ent meg. 

Sajnálatos, hogy éppen az egyesülete
k által 

megválasztott bizalmi férfiak, vagyi
s a liga 

választott tagjai azok, akik mintegy
 szabo- 

tálják az olyan üléseket, amelyeken fontos 

kérdések kerülnének tárgyalás al
á. A liga 

vezetősége elhatározta, hogy jövő szerdán 

este tartja ülését, amikoris a meg nem je- 

lent tagok ellen, fegyelmi uton já
rnak el. 

geYEEsELYs 
a!«0seses 

Az örökös hart 

Musztria és Németorszán között 
Az osztrák-bajor határon az utóbbi 

napokban két incidens volt. Megg
ers 

mellett német területről rálőttek egy 

osztrák járőrre és az egyik katon
át su- 

lyosan megsebesitették. Hennemoos 

mellett hasonló incidens történt, itt 

azonban nem sérült meg senk
i. 

Floridsdorfban egy nemzeti szocial
is- 

ta a községi villanytelep szellőz
tető ké- 

szülékén keresztül bombát dobott 
a gép- 

házba. A bomba megrongálta az
 egyik 

gépet és egy lakatost sulyosa
n megsebe- 

sitett. 

Innsbruckban a nemzeti szocialisták 

és a hazai front tagjai az utcán nagy 

verekedést rendeztek. Igen sokan meg- 

sebesültek. Négy embert letartózt
attak. 

Prágai jelentés szerint a cseh fővá- 

rosban egy ismert szenátor közv
etitésé- 

vel tárgyalások indultak meg a n
émet- 

osztrák ellentétek elsimitására. Eddig 

azonban a tárgyalásnak semmi ered- 

ménye nincsen. 

s Jó ellátás, kényelem, gondossá
g Bu- 

dapesten a Par k-nagyszállodában, 
a 

Keleti pályaudvaral szemben. Leszálli- 

tott árak. - E lap előfizetőin
ek 20 szá- 

észen jelentéktelen ügyből kifolyó
lag 

azták. 

- Doronggal agyonütötte 
ellenfelét. A 

as-megyei Sacuseni községben 
két év 

ött, julius 12-én borzalmas gy
ilkosság tör- 

t amelynek Manciu Achim gazda 

t áldozatul. Manciu a szerencsétlensé
g 

negyütt mulatott 
Moise Pasula gaz- 

Iddogálás közben heves vit
a fejlődött 

ttük, amely gyilkosságg
al végződött. 

e Pasula ugyanis dulak
odás közben ha- 

dorongot kapott elő és
 azzal fejbe- 

Manciu Achimot, aki eszm
életlenül te- 

el a földön. Minden segél
ynyujtás hiá- 

ló volt, mert a gazda koponyatörést 

vedett és néhány óra leforgása alatt 

halt. A törvényszék te
gnap vonta fele- 

gre Moise Pasulát és szánd
ékos ember- 

isért nyolc évi börtönre it
élte. A gazda 

zalékos engedmény. 

- Balesetek sorozata. A napokb
an 

Ság községben sorozatos bal
esetek tör- 

téntek. Az országuton Klein Mihá
ly 

kerékpárjával összeütközött e
gy arra ro- 

bogó autóval, amelynek következtében 

Klein könnyebb sérüléseke
t szenvedett. 

Ugyancsak a sági uton járt s
zerencsétle- 

nülGyukicslstván gazda
, akinek tul- 

ferhelt szénásszekere felborul
t. A gazda 

és fia a kocsiról az árokba es
tek és köny- 

nyebben megsérültek. Breuer Rezső 

harmincnyolc éves gazda az országut 

szélén levő eperfára mászott
 fel, ahon- 

nan lezuhant. Eszméletlen állapotban ta
- 

lálták meg, de komolyabb baja
 nem tör- 

tént. 

Hirlap kiadóhivatala. 

- Meghalt a viz nélküli kut
 alján. Eben- 

dorf községben évek előtt k
utat épiítettek és 

bár negyvennégy méter mél
ységig jutottak 

le, vizre nem találtak. Az ép
itést akkor ab- 

bahagyták. Tufsz ki Miklós fiatal gazda 

a falusiak előtt tegnap kijelentette, hogy 

tovább kellene a kutat ásni,
 mert meggyő- 

ződése szerint hamarosan v
izre lehetne buk- 

kanni. Több barátját megk
érte, hogy őt kö- 

télen bocsássák le, hogy a kut alját meg- 

vizsgálhassa. Le is bocsátko
zott a mélység- 

be, de alig volt lent, felkiálto
tt, hogy huzzák 

fel, mert igen rossz levegőt ér
ez. Felfelé is 

huzták, azonban hirtelen e
lgyengült és visz- 

szabukott a kutba. Mire Tu
fszkit sikerült ki- 

huzni a kutból, a szerencsét
len ember már 

halott volt. Valószinü, ho
gy a kut alján ösz- 

élet ellen felebbezett. 

Bank menetjegyirodájában. 

szegyült rossz levegő ölte m
eg. 

za a . 

12 napos WEEKEND kü
lönvonat az Aldunára 

unius hó 23-24-én 

eszvételi dij 660.- lei
 

Jelentkezni lehet 
péli Hirlan 

28-án délelőtt Baia Erculane (Herkules- 

fürdőt) látogatjuk meg, ah
ol másnap délig 

maradunk. 24-én délben Orso
váig utazunk, 

ahol átszállunk a Principel
e Carol luxusgő- 

zösre, mellyel a Kazán-szor
osba hajózunk, 

majd innen tovább Turnsev
erinbe, ahol kü- 

ljönvonatra szállva hazaindulunk
 és este 11- 

kor városunkba érkezünk. 
A visszautazás 

folyamán Ada-Kaleh szigeté
n egy óráig tar- 

tózkodunk. A kiránduláson való ré
szvételi 

dij 660 lel, amely összegben ben
tfoglaltatik 

a vasuti és hajójegy, vala
mint 2 ebéd, 2 va- 

csora és 1 reggell. A jelentke
zéskor 200 leit 

kell lefizetni, a többit pedi
g junius 22-ig. Je- 

lentkezési határidő junius 18 
este 6 óra. Je- 

lentkezni lehet a Déli Hirlap kiadóhi- 

vatalában, telefon 2-52, vala
mint a Központi 

minden költséget hajót és t
eljes ellátást beleértve. / 

Jelentkezési határidő juniu
s hó 18. 

és a KÖZPONTI BANK Menetieg
yirodáiában. 

kiadóhivatalában, Telef
on 2-52 



6. OLDAL 
o ta, n 

- A közhivatalok nyári munkarendje. 
A kormány most állapitotta meg a köz- 
hivatalok munkarendjét. Eszerint hétfő 
és ünnep utáni napok kivételével minden 
hétköznapon reggel félnyolctól déli sél- 
kettőig tartanak a hivatalos órák, hétfőn 
és ünnepek utáni napokon pedig csakis 
délután van hivatalos munka és pedig 
délután félnégytől este félnyolcig. 
- ÁAjtatosság és szentbeszéd. A har- 

madik kerületi plébániatemplomban ma 
este félnyolc órakor a Jézus szentséges 
szivének tiszteletére tartandó ájtatossá- 
gon Páter M a ternuszszalvatoriánus 
atya tart német nyelvü szentbeszédet. 
Ajtatosság alatt a templomkórus énekel. 

* KEDVEZMENYES SZALLODA- ES 
ELLATASI UTALVANYOK BUCURESTI- 
BEN a következő szállodákra kaphatók a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában: Splendid, 
Majestic, Metropol, stb. Étkezések tetszés 
szerint: Lafayette, Bulevard, Splendid, 
Amicitia, Huropa, Elite, Terminus, Otetele- 
sanu vagy a pályaudvar éttermében. Egy 

azmély részére szoba és teljes ellátás na- 
ponta 225.- lei, két személy számára 
432.- lei. Telefonáljon a Déli Hirlaphoz 
(2-52) felvilágositásért. 

Murihakavédók 
és térdvédők 

nagy választékban most érkeztek 

Kecskeméti 
Cetate-Belváros, Weisz-palota 

- Szentségimádási nap. Chisoda nou 
(Ujkisoda) községben ma, pénteken, Jé- 
zus szentséges szivének ünnepén, a leg- 
méltóságosabb Oltáriszentség imádásra 
van kitéve az ottani templomban. Reggel 
félnyolekor nagymise, este félhéttől-fél- 
nyolcig szentóra, nyolc órakor a legmél- 
tóságosabb Oltáriszentség visszahelye- 
zése. 
- Meghivó. A negyedik kerületi "al- 

gári Kör junius 17-én, vasárnap délelőtt 
féltiz órakor a saját helyiségében rendes 
évi közgyülést tart. Tárgysorozat a kö- 
vetkező: 1. Elnöki jelentés. 2. Titkári je- 
lentés. 3. Pénztári jelentés és az elő- 
irányzat előterjesztése. 4. Járandó lark 
albérletbe adása. 5. Esetleges inditvá- 
nyok. Elnökség. 

Uj ablakok és ajtók 
készen kaphatók 

Cooperativa Construciia 
si Mobila Moderna 

ezelőtt 

ECKER JÓZSEF 
butorgyár 

Timisoara, IIL, Str. Romulus 40 
Teleton 11-83 

Menetjegykedvezmények, olcsó utazá- 
sok. A magyar államvasutak igazgatósága 
mindenkit érdeklő, nagyon hasznos füzetet 
adott ki a Magyarország területén élvezhető 
menetdijkedvezményekről és az olcsó uta- 
zások módjairól. A kitünően összeállitott 
füzet tartalmazza a sokféle balatoni kedvez- 
ményt, a Bécsből Budapestre utazók, a cse- 
revonatok, a cserkészek, a hadirokkantak 
kedvezményeit, a fürdőidényi, a hétvégi, a 
körutazási, a vásári kedvezményeket, a fil- 
léres gyorsvonatok, a tanulmányi különvo- 
natok, a kiállitások és vásárok, a tanulók és 

kirándulók, a társasutazások kedvezmény- 
feltételeit, a különböző alkalmi menetked- 
vezményeket. Mindenki könnyen megtalál- 

hatja ebben az ügyes kis füzetben a kivánt 
adatokat, mert világos, tiszta a beosztása és 
nyomdai szempontból is ügyeltek rá, hogy 

További kitüntetések lesznek. A hivatalos 
lap nyomán közöltük azokat a kitüntetése- 
ket, amelyekben az ipar és kereskedelem te- 
rén szerzett érdemeik elismeréseül a bán- 
sági közgazdasági élet számos ismert kép- 
viselőjének volt része. A nemrég lefolyt 
Bánsági Héttel kapcsolatosan a kereskedel- 
mi és iparkamara vezetősége több kereske- 
dőt és iparost terjesztett elő kitüntetésre. 
Ezeknek a kitüntetése legközelebb jelenik 
meg a hivatalos lapban. 

* A magyar ifjuság társas kirándulása. 
A Magyar Párt ifjusági szakosztálya érte- 
siti a közönséget, hogy az elmaradt kirán- 
dulást Peciul-Nou-Ujpécsre junius 10-én 
tartják meg és erre jelentkezőket még elfo- 
gadnak. Jelentkezni minden nap délelőtt 
10-12 óra között a Magyar Házban az ifju- 
sági szakosztálynál lehet. A menetjegy ára 
oda-vissza 35 lei. Az ifjuság a közönséget 
kellemes és olcsó szórakozásról biztositja. A 
Peciul-Nou-ujpécsi strand vendéglőjében 
pedig 20 leiért kitünő menüt szolgálnak fel. 

* Utazás Csodaországba a cime annak 
a tündérmesének, amelyet dr. Wern er- 
né német-francia nyelviskolájának nö- 
vendékei jövő vasárnapon, junius 17-én 
délelőtt féltizenegy órakor a városi szin- 
házban előadnak. Az előadás nemcsak a 
gyermekeket, hanem a szülőket is ér- 
dekli, mert meggyőződhetnek a kicsinyek 
nagyszerü előmeneteléről a német és 
francia nyelv elsajátitásában. 

a VERKERINGEes szEs 
a gyf Alsó dr. Köztudomásu, hog t E kell tartania, tehát dene. i Vese 

e Mirigyet 
F(Eslánték N) Hólyas Tada 
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mindenkit loglalko 
y minden köszvényesnek évente négy húgysav elleni 

egész szervezetet legyengitik. 
Az URODONAL-kura, amely a le, emlitett csetekben elháritj öszvé a vérből azokat a káros lerakodá 
Az Urodonat éppsn ágy cldja fel a a cukrot ésezálial a befegségetegyökerében ftámuadja meg ajánlatos geny- 

folyás, hólyag- 

gyulladás és 
prostatitis ellen 

egy ilyen üvegben 

Kapható gyógyszerts 
rakban és drogériákban. 

méckőzések 
Károlykirály visszatérésének évfor- 

dulóján, ma délelőtt tiz órakor az összes 
helybeli sportegyesületek a második ke- 
rületben a Gyárudvarban gyülekeznek, 
ahonnan az elsőkerületben a Lloyd-soron 
felvonulnak a futballbirákkal együtt a 
katonai és polgári hatóságok előtt. A 
sportegyesületek labdarugói részére a 
városon keresztül 11X400 méteres sta- 
fétafutást rendeznek a Scudier-tértől a 
második kerületi görög keleti székesegy- 
házig. 

Az I1sa-pályán ma délután hat óra- 

őportünnepségek és bavátságos 

eeseesesesosseLEsEsEEEEEEEEEDEEDEsesssen esseesesesemeesenssege 

lesznek ma 
az IIsával. A mérkőzés barátságos jelleg- 
gel bir, de ennek ellenére is a közönség 
nagy érdeklődéssel várja a két csapat 
összecsapását. A mérkőzés előtt délután 
négy órakor az Ilsa és a Rapid csapatai 
előmérkőzést játszanak a Löbl-kupáért. 
Barátságos mérkőzés lesz délután a 

TMTE-pályán is, ahol a TMTE lugoji 
testvércsapatával, az LMTE-vel küzd. A 
mérkőzés jövedelmét Stockschla- 
ger, a TMTE lábsérülést szenvedett csa- 
társorának javára forditják. Előzőleg a 

kor a Kinizsi csapata méri össze erejét 

Kovács ödön dr., a TAC diszelnöke 
és a nyugati futball-liga bizottságának 
tagja, örvendetes javaslatot nyujtott be. 
Megirta a Déli Hirlap, hogy a kerületi 
bajnokság mérkőzései elvesztették ugy- 
szólván teljesen jelentőségüket. A nem- 
zeti ligabajnokság bevezetése okozta ezt. 
Amig a nemzeti ligamérkőzések fellendü- 
lést eredményeztek, addig a bajnoki mér- 
kőzéseket kevesen nézik meg. Kovács 
Ödön dr. javaslata azt célozza, hogy a 
nemzeti ligabajnokság mérkőzéseinek lá- 
togatottsága a szerinte vélt módosítás 

könnyedén és gyorsan áttekinthető legyen. 

Figyelemreméltó és egészséges 
megoldást jelentő javaslat fekszilk 

a nyugati liga bizottsága előtt 

TMTE II-Unirea mérkőzés lesz. 

után sem szenvedjen. 

A javaslat ujabb ligák felállitását in- 
ditványozza,. Igy a nyugati ligában lebo- 
nyolitandó ligabajnokságban résztvenne 
Timisoaráról (Temesvárról) három csa- 
pat, Aradról kettő, Lugojról kettő és 
Resitáról szintén kettő. Ez a kilenc csa- 
pat a mérkőzéseket a nemzeti bajnokság 
szabályainak megfelelően bonyolitaná le 
olyképpen, hogy ezek a mérkőzések nem 
zavarnák sem a nemzeti liga, sem a ke- 

rületi bajnokság mérkőzéseit. Ilyképpen 
a kerületi bajnokságban nálunk husz 

Vas- és rézégyak, gyerekágyak, mosdók 
és egyéb lakberendezési cikkek - Kerti 
butorok, padok, székek, nyugvószékek, stb. 
Ször- és afrikmatrácok - Drótmatrácok 
rezezett sodronyból és horgonyozott lánc- 

tos acélsodronyból. 
Teljes lakás-, szálloda-, szanatórium és kór- 
házberendezések rendkivül olcsó árban 

Bozsák M. és Fia R.-T. 
cégnél, sodronyáru-vasbutorgyár 

Timisoara II., Str. Santului (Alsóárok-u.) 10 
és IV., Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-u.) 31 
Bejárat: Str. I. Vácárescu (Bem-u.) Tel. *68 

Készlete 

Aki három adagos üvezgel vesz, a rendes ár 25 

URODO 
nemcsak gyógyitja a köszvényt, hanem annal 

elejét is veszi, mert feloldja a hugysavat. 

zí 
Ha bizonyos különleges o 
ő életmód, izgalmak, kora. 
ha a reumatikus fájdal 

idegzsábát, stb.-t el akarjuk kerül 
nk, mert ezek a betegségek időve 

e koko: 

húgyzavat, mint a 

2596-át megtakaritja, 
mint 4 rendes üvegben. 

NAL 
majdnem annyi van, 

eeseseeyessseesesseoee 
csapat maradna, két osztályba os82 
első és második osztály tiz-tiz résztv 
vel. A nemzeti bajnokságba való bejt 
nak meglenne a fokozata. A kerüle 
nok a ligabajnokságba jut, a ligaba 
viszont a nemzeti ligába. 
A nyugati liga Kovács öÖdön dr.j 

latát pártfogólag terjeszti a közpoi 
és remélhető, hogy a megoldás mego 
futballsportunk stagnálását. 

Az M. C. R. Gloria motorkerékpál 
versenye 

Mielőtt a kerületi motorkerékpár 
nokságot Bucurestiben és Timisoa 
(Temesvárott) megrendeznék, lebon 
tásra kerül pénteken és vasárnap T 
soara és Cluj (Kolozsvár) közötti sa 
verseny, mely hivatva van kijelöl 
bajnokságra számbajöhető verseny 
ket. A holnapi versenyen ujra megje 
nek a vidék jó amatőrjei, akik egymási 
és nem profikkal fognak küzdenii. 
Mindkét napon a kezdőkön és hala 

kon kivül, akik között sokan tavaly 
nagyot fejlődtek, indulni fognak Buz! 
Tótbh, Becsei, Forryés Popp 
A versenyek kezdete mindkét napon 
cső helyárak mellett, délután 4 óra. 
motorversenyen kivül kerékpárversey 
is lesz és közkivánatra gyermekvers 
A rendezőség kéri a fiatalkoru 4-2 
éves gyermekkerékpárosokat, ille 
azok hozzátartozóit, hogy a versenyi 
pokon délután 3 órakor már álljanal 
pályán a rendezők rendelkezésére. 

Csinos kis vagyon 
jut az olasz játékosoknak 

A legkitünőbb jövedelemmel ma 
olasz futballisták rendelkeznek. Néhá 
hétleforgása alatt az olasz játékos 
három világbajnoki mérkőzésen vett 
részt és munkájuk elismeréseképpen ! 
jenként tizenkilencezerdirát kaptak, a1 
leire átszámitva megfelel kétszázezer 1 
nek. A futballisták az USA elleni mérk 
zés után kétezer Hrát, a Spanyolorsz: 
elleni küzdelem u n hétezer lirát ésv 
gül Ausztria ellen tizezer lirát kapta 
prémiumképpen. Abban az esetben, I 
az olaszok Csehszlovákia ellen is gy Arijegyzék ingyen és bérmentve! 
nek, minden játékos Róma mellett eg 
villát kap. Kell ennél jobb foglalkozás 



ijakat befizetni! A post
aigazgató- 

ivja a rádiótulajdonosok figyel
mét, 

nius 15-ig egyenlitsék ki a r
ádióké- 

után fizetendő hátralékos dijaik
at. 

azgatóság a pénzügyigazga
tóság 

tja be a be nem fizetett összege- 

junius 3. Bucuresti. 1: Lem
ezek. 

yü lemezek. 7: Zenekar.
 9.45: 

hangverseny. 11.30: Lemezek.
 Bu- 

45. Torna. 10.45; Hirek. 1
1: Fel- 

: Zongorajáték hegedük
isérettel. 

ek. 2.30: Hanglemezek
. 3.40: Hi- 

Diákfélóra. 5: A Szilágyi Erzsé- 

ygimnázium növendékeinek
 ének- 

45: Időjárás, hirek. 6: Szülők és 

k, előadás. 6.30: Női ének 
zongo- 

ettel. 7: Gyorsiró tanfolyam. 7.30: 

özlemények. T.45: Szalonzenekar. 

A bronzkori ember nyomá
ban az Al- 

előadás: 9.20: Sportrejtvényver- 

).30: Háry János c. dalj
áték előadása 

teceni református kollégé
um udvará- 

m am . Hirek, utána cigánymuzsika. Bécs. 

Duddiózenekar. 5: Lemezek.
 6.40: Barito- 

éneke. 8.10: Rádiózenekar. 11.40: 

onikusok. Belgrád. 12: Rádió
zenekar. 

rószene. 11: Vendéglői zene. 11.45: 

e. 11: Csajkovszkij: 

koztató zene. 8.30: 

Este 10: Rádiózeneka
r szólistákkal, 

6.30: Schumann: Farsang 

tari lemez. 7.15: Japán dalok. 9.22 

rseny. 11.15: Tánczene. z
ágráb. 10 

égyes. 11.15: Tánczen
e. 

at, junius 9. Bucuresti. 
1: Déli ze 

ongoramüvész játéka. 10
.30: Táncle 

lolvasás. 1: Hanglemezek
. 

mezek. Berlin. 7.30: Hánd
el és Beet- 

szonáták. 10: Ünnepi és lakodalmi 

XVIII. századból. 11.20:
 Operaleme- 

ipcse. 5: Szimfonikusok. 
7.20: Kato- 

Vonósszerenád. 

szórakoztató és tánczene. Róma. 

Lemezek. 2: Könnyü zene
. 6: Zongora- 

A5: Hangverseny. 11.15: Könnyü 

Strassburg. 6: Könnyü zene. 7.30: 

Lemezek. Stutt- 

zórakoztató és tánczene. S
tockholm. 6: akkor, ezidén is megind

ult a széleskörü 

dolinzene. 8.30: Rádiózenekar, énekes
- 

rél Sközremüködésével. 12: Sz
órakoztató ze- 

Varsó. 1: Lemezek. 2: Szalonzene. 5: 

0: Könnyü lemezek. 7: R
ádiózenekar. 

Budapest. 7.45: Torna. 10.
45: Hirek. 

1.30: Hi- 

rek. 2.30: Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5: 

Ezermester mühely, előadás. 5.45: 
Időjárás, 

hirek. 6: Magyarok az Eiffel-torony aljá- 

ban. Lovassy Andor riportja. 7.80:
 Cigány- 

zenekar. 8.15: Rádió amatőrposta. 8.35: 

Kálmán Oszkár énekel zongorakisérettel. 

9.10: Szinmüűelőadás, Nőemanci
páció, éne- 

kes bohózat. 11: Hirek. 11.20: Cigánymu- 

zsika. 12: Operaházi zenekar. 
Bécs. 1.30: 

Könnyü zene. 2.10: Lemezek. 1
1.55: Táncle- 

mezek. Belgrád. 1: Rádiózenek
ar. 5: Leme- 

zek. 5.30: Ariaest. 6: Tánclemezek
. 11: Le- 

mezek. 11.50: Vendéglői zene. Berlin. 5: 

Tarka zenés délután. 7.45: Hangverseny. 

11.20: Tánczene. Milánó. 2: Trió. 6.10: 

Tánczene. 9.45: Kamarazene. 
11.30: Tánc- 

Az általános tiltakozás 

A kormány nemrég az üzletek számá- 

ra nyári zárórát léptetett életbe. Esze- 

rint az üzleteket délben egy órakor be- 

zárták és csak délután négy órakor nyi-
 

tották ki ismét, este pedig nyolc órakor,
 

egyes üzleteknél kilenckor volt az uj 

rendszer értelmében a bezárás ideje. A 

rendelet ugy a kereskedők, mint az al- 

kalmazottak részéről általános elégede
t- 

lenséggel találkozott, de nem vol
t azzal 

megelégedve a vásárló közönség s
em. A 

kormány már két év előtt is kisérletez
ett 

ezzel az uj zárórával, de azt a megindult
 

országos ellenmozgalom hatása al
att rö- 

. videsen visszavonta. Éppen ugy, miként 

mozgalom a sérelmes zárórarendelet 

Előléptek a kereskedelmi kamara 
tisztvi- 

selői. A kereskedelmi és ipa
rkamara elnöki 

tanácsa Jonescu Aurél elnöklete alatt 

megtartott ülésén, amely
en Ca tina Vasile 

miniszteri megbizott is résztvett, Con- 

ciatu Iancu főtitkár javas
latára nemzeti- 

ségre való tekintet nélkül a kamara vala- 

mennyi tisztviselőjét előléptet
te. Az előlép- 

tetett tisztviselők a következők: Kókay 

Károly másodosztályu igazgat
ó, Arseno- 

ban. 9.40: Rádiózenekar. 10.10: Kö
nnyü ze- 

. 

zárórarendet és a megyel prefektus visszaáll
itotta 

az üzletek régi záróráját 

.....
.. 

zene. Róma. 1.30: Lemezek. 2: Könnyü ze
- 

ne. 9.45: Operaelőadás. Prága. 5: Lem
ezek. 

8.10: Fuvószene. 10.40: Lemezek. Stutt- 

gart. Este 7.15: Tánczene. Éjfél után 1: 

Hangverseny. Strassburg. 5.15: 
Brahms I. 

szimonia lemezen. 6: Tánczene. 8: Zon
go- 

ramüvésznő játéka. 9.30: üÜnnepi 
hangver- 

seny. Stockholm. 5: Szórakoztató zene. 

6.30: Lemezek. 9: Régi és mai tánczene. 

Varsó. 1.10: Könnyü zene. 2: Le
mezek. 5: 

Könnyü zene dalokkal, 7.25: Trió. 
9: Cho- 

pin 12. etüdje zongoramüvésznő előadásá- 

ne. Zágráb. 6: Trió. 9.15.: Bari
ton hangver- 

seny. 9.45: Rádiózenekar. 10.45: Tánczene. 

- 

elseperte az ui nyári 

visszavonására. A helybeli Keresk
edők 

Egyesülete - mint arról beszámol
tunk 

rendkivüli választmányi ülést tar
tott 

és azon felhatalmazta a vezetőséget, 

hogy a régi záróra visszaállitása é
rdeké- 

ben a kormányhoz memorandumot int
éz- 

zen. Egyben felkeresték a kereskedők 

panaszukkal Nistor Dimitrie dr. 
vár- 

megyei prefektust is. A vármegy
ei pre- 

fektus addig is, mig a kereskedők m
emo- 

randumát a munkaügyi miniszteriu
m el- 

intézi, saját hatáskörében intézkedet
t, 

hogy a régi zárórát visszaállitsák. 
Ezek 

után a záróra délben ismét egy órától 

háromig tart, este pedig az üzlet
ek hét 

órakor zárnak. 

vici Zoltán és Pacurariu J
ános dr. el- 

sőosztályu aligazgatók, Po
povici János 

másodosztályu aligazgató, Dr incea Au- 

rél elsőosztályu szolgálati főnök, Lintu 

Florica és Hochmann Teréz másodosz- 

tályu osztályfőnökök, Igaly
 Alfréd má- 

sodosztályu irodafőnök, C
heceanu An- 

géla és Draghici Mária elsőosztályu 
iro- 

dafőnökök és Barnutiu Juliánna első- 

osztályu tisztviselőnő. 

anasaeseesee
ssese 

gtartja a szavát. 

leány felé csak ugy röpködtek 

dések: 

Miért jössz ilyen későn? 

Hol voltál? 

Kivel udvaroltattál magadna
k? 

godtan felelte: 

m kis mesélni valóm van!
 

Nem is lepődtek meg. Odet
te gondo 

den nyilatkozatát, amelyekb
en fin 

meit. 

csolsz... teát... portóit?
 

m. 

1 bárónő képmutatón. 

....
.. 

Végre itt van, - kiáltott fel de 

se bárónő és odaviharzott haza- 

- rTudtam én, hogy 

Odette üdvözletet intett a társaság- 

keztyüs kis kezével és finomkodó 

iskás mosolyával, aztán leült és 

Mingyárt megtudtok mind
ent. Fi- 

ott mindig bőven a szalón
 pletykái- 

Megbecsülték szemfülességét, g0- 

zkodó nyelvét, lelkesen ünnepelték 
o- amely oly fájdalmas lehet azo

knak, akik 

tudta elhinteni a rágalmazás
 bors- szenvednek. Nos hát Madelei

ne.. . Lou- 

Csupa fül vagyok, kedvesem, - 

ndta a bárónő. - De előbb
 mit pa- 

éstem. Képzeljétek csak: d
etektiv 

Ugyan, ugyan, Odette, - tiltako- 

-De igen, kedveseim, nyomon kö- 

vettem valakit . . . egy hölgyet, akit jól 

ismernek . . . De minek törjék a fejüket! 

Megmondom: Madeleine volt, a vigasz- 

talhatatlan Madeleine! 

- sopánkodott a szomszédja, 
- 

ő, ez a szegény Bérengérené. 

A szegény Bérengérené nem vol
t más, 

a mint Madeleine anyja, akit igazán saj- 

nálni kellett, hogy olyan lánya
 van, aki 

vigasztalódik, még pedig ki tudja, mi- 

képpen. Odette nekikészült, hogy el- 

mondja. Kiitta a borát és hozzáfogott: 

Hát elmondom, hogyan lepleztem 

le a kis hamist. Az elején kezd
em. Éppen 

hazafelé jöttem, mikor egyszerre csak 

tiz méternyire magam előtt ész
revettem 

Madeleinet... Csatlakozni akartam 

hozzá, de bizony nem sikerült; ugy 

s- ment,mint a szélvész! Erre azt
án kiván- 

csi lettem, vajjon hová siet olyan na- 

gyon... ezen a gyönyörü májusi dél- 

utánon, ebben a tavaszi napsütésben, 

lához ment. 

A hirhedt Loulához? 
- Igenis, a javasasszonyhoz. K

i ne is- 

merné Loulát? Vak néger v
énasszony, 

házmesternéből egy szót sem t
udtam ki- 

venni, a cselédleányt azonb
an egy kis 

borravaló szóra birta. Tehát Madeleine 

minden szerdán bizonyos órába
n megje- 

lenik Loulánál. 

Nahát ez a Madeleine! Ez a
 tette- 

tett örök gyász! - fortyant fe
l a báró- 

nő. - A mult héten is meglátog
attam .. 

Vigasztalhatatlan volt... Mintha már 

semmi sem érdekelné a világo
n! 

... Eközben a folyó tulsó part
ján, ki- 

tömött állatokkal zsufolt szobájában 

ott ült Loula az asztalnál, ame
lyen szét 

volt teregetve a kártya s violaszinkör- 

mös hosszu ujjaival tapoga
tta Madelei- 

ne sápadt kezét. Fényes nappal volt 

még, de három gyertyaszál pislákolt, 

hogy világosságot adjon a látó vak- 

nak... És beszélt, egyhangun,
 sirán- 

kozón . . . Fekete keze testvériesen ösz- 

szefonódik a kártya felett a fehér kéz- 

zel... idézi a multat, a ragyogást, a 

a megsemmisülés örvényébe tas
zitott. 

- Egykis portóit kérek. össze aki különös módon vet kárt
yát s hihe- 

szednem magamat. Háromnegyed 
tetlen, mi mindent lát csuk

ott szemeivel. 

Valóságos boszorkány! Szivügyekben 

páratlan, sohasem téved
. De ki gondolta 

volna, hogy Madeleinenek ilyesmiken 

időd. Es most tétován já 

nem esnek hiába.. 

szerelmet, egészen addig a napig, ami- 

kor egy halottas este mindent-
mindent 

-Olyan szép volt ez a szerelem ..- 

Te voltál az egyetlene .. . ö volt az 

éegyetlened . . . Mikor meghalt, te is meg 

akartál halni, de a halál nem váltott 

magához, mert még nem érkeze
tt el a te 

nem 

tudod az utadat. De azért
 a lépéseid 

! Tévelygő lábaid 

7. OLDAL 

Huzódik a Resita-müvek nyugdijasainak 

pere. A Resita-müvek vezérigazgat
ósága - 

mint annak idején megirtuk - a vállalat 

nyugdijasainak járandóságait hus
z-huszon- 

öt százalékkal leszállitotta. A leszállitá
s el- 

len a Resita-müvek nyugdijasai még a m
ult 

esztendőben pert inditottak a mun
kakama- 

ra választott birósága előtt. A
 választott 

biróság ebben az ügyben már több alka
lom- 

mal tárgyalt, de a tárgyalást különböző 

iratok beszerzése cimén mindig 
elhalasztot- 

ta. Tegnapra ebben az ügyben
 ujabb tár- 

gyalás volt kitüzve, amely a Res
ita-nyugdi- 

jasok által várt itéletet még 
mindig nem 

hozta meg. A választott birósá
g ezuttal az 

ügy tárgyalását junius 21-re h
alasztotta el. 

Nem akad vevő a buzapiacon. Változat- 

lan lanyhasság jellemzi még
 mindig a bán- 

sági gabonapiacot. Vevő csa
k elvétve akad 

és a kinálat buzában még mi
ndig csekély. 

Némi élénkség nyilvánult meg ki
nálatban a 

tengeri iránt, amit a régen 
várt esőzés idé- 

zett elő. A piaci árak a köve
tkezők: 76 kilós 

temesi buza 425 lel, 77-78 kilós torontáli 

buza 450-455 lei, tengeri 2
25-230 lei, zab 

310 lei, árpa 250 lei, rozs 
350 lei, kismalmi 

liszt zsákkal együtt a 30/70-
es kategóriából 

720 lei, takarmányliszt 260 
lei és korpa 230 

lei. 

A hetipiac árai. A mai ünnep
re való te- 

kintettel a hetipiacot tegna
p tartották meg. 

A hetipiac élénk forgalmu 
volt és ugy a ki- 

nálat, mint a kereslet a t
etőfokát érte al 

a késő déli órákig. A piaci ár
uk kisebb e- 

térésekkel a következők 
voltak: Vaj 60-70 

lei, tehénturó 8-9 lei, a
kácméz 34 lei, vi- 

rágméz 32 lei, cseresznye 
6-10 lei, meggy 

iznek való 6-7 lei, spanyolmeggy 16-18 

lei, málna 12-14 lei, rib
izli 12-14 lei, kör- 

te 14-16 lei, földi eper 18-2
4 lei, spárga 

24-26 lei, ujburgonya 3-5 
lei, zöldbab 12 

14 lei kilónkénti árban.
 Fejes saláta 1 lei, 

töltenivaló paprika 2 lei, ubo
rka savanyita- 

ni való 2-3 lei, salátának
 való 6-8 lei, töl- 

teni való kalarábé 1 lei, 
főzeléktök 15-25 

lei, tojás 70-80 bani darabo
nként. 

Hivatalos valutaárfolyamok.
 A Nemzeti 

Bank hivatalos valutaár
folyamai: (Az első 

szám a vételt, a második szám az eladást 

jelenti.) Francia frank 6.60-6.90
, svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 
23.50-23.80, an- 

gol font 505-515, olasz lir
a 8.65-9.20, dol- 

jár 99-110, német már
ka 38-40, hollandi 

forint 67-69, cseh kor
ona 4-4, magyar 

pengő 24-26, osztrák schi
lling 23-24, di- 

nár 2.20-2.50, zloty 18.80
-20. 

n ..
..
..
 

Minden lépés, minden pillanat közelebb 

visz hozzá, akinek az egyetle
n voltál, aki 

csak terád vár, mint ahogy 
te várod őt. 

Csak ép hogy ő nem türelmetlen, merf 

tudja jöttödet és ismeri lépéseid számát, 

Megszámlálhatatlan csillagon fog még 

kivirágozni a szived, földi lépteidnek 

száma ellenben nagyon csek
ély. Ne hidd, 

hogy az óra megáll fájdalmad felett, 

amely pedig szeretné megálli
tani a vilá- 

got. Immár az est fáradság
a áll lábaid- 

ba s oldaladba s az, aki
 előtted nyugo- 

dott el, minden nap nyugtán közelebb 

érez magához. Te voltál egyetlene, ő 

volt egyetlened az egész vilá
gon. Olyan 

szép szerelem volt ez! Ezér
t kell gondol- 

nod rá, migcsak te is nyugovóra nem 

térsz.. . migcsak el nem merülsz 
a föld 

békességében... Ne gondold, hogy 

egyedül vagy! Mivel most is csak őt 

szereted, ő mindig veled v
an. 

Vége volt. Loula összesöpör
te a kár- 

tyákat, elfujta a füstölgő gy
ertyákat és 

biztos kézzel odatette a fiók
os szekrény- 

re, egy csomó vörös zsebken
dő alá a te- 

És ekkor Madeleine sajnálkozv
a távo- 

zott a vak és fekete vénasszonytól, az 

egyetlen emberi lénytől, aki
 olvasott a 

szivében, egyetlen barátnőjétől, aki él 

oly zárkózott, mint az ő b
ánata s aki 

ből olyan szavak áradnak
 felé, amilye- 

nekre szomjazik, mikor be
lefáradt : 

jár az esze? Hátnyomozn
i kezdtem. A oda mennek, ahová menni

ök kell.. .rásba s a visszha
ngtalan álmodozásba 

kintélyes bankjegyet, amelye
t kapott: 



res szó ára 3 lel; vastagabb be- 
tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
Heit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 
nyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

flkalmazás 

Főzni tudó 
mindenesleány éves bizonyitványokkal 
felvétetik. Cim a kiadóban. (243) 

Utazól 
Orogériák és fodrászok látogatására, ki 
ezen szakmában már alkalmazva volt, 
azonnali belépésre kerestetik. Ajánlatok 
„Megbizható? jelige alatt ezen lap ki- 
adóhivatalában adandók le. (889) 

Fiatal bejárónőt 
tiszta, rendeset, félnapi munkára kis 
háztartásba keresek. Cim a kiadóban. 

(242) 

súlást keves 

ze 

Megvételre 
keresek Wertheim pénzszekrényt és egy 
nagy mészáros jégszekrényt. Részletes 
leirást, ár megjelölésével Zestrean, Clo- 
podia cimre kérek. (1134) 

Fagylalt-gépet 
kifogástalan állapotban megvételre ke- 
resek. Cimeket a kiadóba kérek „Fagy- 
lalt" jeligére. (267) 

FPorcellán- és üveg- 
szervizt vennék 6, esetleg 9 személyeset, 
kifogástalan állapotban. Cimeket árak- 
kal a kiadóba kérek „Uj háztartás" jeli- 
gére. 

(268) 

Olcsón eladó 
3 lámpás rádió, anódpótlóval. Ugyan- 
ott 3 lámpás „Orion" hálozati készülék 
3500 leiért eladó. Cim II. ker., Str. B. 
Delavrancea (Galamb-u.) 23. 

Vasalást 
otthon vállalok jutányos árért. Cim Ka- 
tona Anna IV, Str. Gelu (Pacsirta-u.) 
7. 

(1684) 

Irodatakaritást 
vállal idősebb tiszta, rendes nő. Cim a 
kiadóban. (1685) 

Idászvétei 
Megbizásból 

12 személyes komplett ezüst evő- 
eszköz, nagy szmirna 375X575 6000 lei, 
eredeti régi perzsa 336 200 10.000 lei, 

egeseesesessesesese EsEEsE0E8E 

Kombinéfüzőök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitariac 
Timisoara 

Bulev. Berthelo: 
(Kossuth L-u) 21 

Telefon 28-é5 

hiv 
Pegolcsóbb hivdetés - leggyorsabb ezedmény 

fakás 

Kiadó 4 szoba 
erzsébetvárosi parkkal szemben, hallos, 
összkomfortos, magas, földszintes utcai 
lakás, verandával, kerttel augusztus 
1-re. Háztulajdonos III., Str. Romulus- 

7 

Hattyu-u. 6, régi szám. (980) 

Egyedülálló urinőnél 
butorozott szoba, fürdőhasználattal, 
esetleg teljes ellátással junius 15-re ki- 
adó. IV., Str. Fröbl-u. 44., I. em., ajtó 7. 

(1139) 

Lloydsor 3. szám 
alatt augusztus 1-re 2 és 3 szobás la- 
kások kiadók. Közelebbit ugyanott Dr. 
Kun Ferenc irodájában. (1131) 

Déli fekvésü 
2 szobás I. emeleti modern lakás augusz- 
tus 1-re kiadó. Papneveldei bérpalotá- 
ban. I., Str. Lonovici 12. (Szentgyörgy- 
tér sarok). (1132) 

Modern 2 szobás 
lakás auguszus 1-re kiadó. III., Romu- 
lus-Hattyu-u. 69. (1121) 

Szuterénhelyiség 
világos, száraz, kiadó. Klein bőröndös, a a 

.. .......... piarista gimnázium átellenében. (1025) 

ozzazaszmzann 

ötszobás modern utcai lakás, es 
ujonnan átalakitott két- és háron 
bás lakás azonnalra, illetve augus 
1-re kiadók. 

Apróhirdetéseket felve 
Belvárosban: Déli Hirlap ki 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyi 
ban: Kardos-trafik, Kossuth. 
Gránátos-utca sarok, Messi n 
Fő-utca 27. Józsefvárosban: 
trafik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fizeten 

Kiadó 
szoba, konyha, éléskamra. Vi 
lakásban. Szép parkirozott udv 
IV., ker., Str. Vlahuta (Zrinyi- 

üzlethelyiég 
irodának is alkalmas julius, 
augusztus 1-re kiadó. I. ker., St 
de Savoya 11. Erdeklődni a há. 
nél. 

Szép 2 szobás 
parkettes lakás, augusztus 1-r. 
Egy szobás julius 1-re. III., ke: 
Crucii 2. 

(Bdul I. G. Duca) 5. számu ház, I 
letén, modern ötszobás lakás augu 
1-re kiadó. Erdeklődni Magyar ál a 
hitelbanknál. ( 

Kiadó: 
IV. ker, Str. Bonnaz-utca 12-1 
alatt azonnalra 4 szobás, augus u 
és 2 szobás lakások. I. ker., Str. V. 
xandri (Hunyadi-utca) 8. sz. alatt: t 
nalra 3 szobás utcai lakás, irodai c mivi 
ra alkalmas. Erdeklődnis Transsy u 
I ker., V. Alexandri (Hunyadi-utci m 
szám. a le! 

Hitelbank palotában 

(10 

Különbejáratu 
szép, tiszta utcai butorozott szoba jé 
nyosan kiadó. II. ker., Str. Barb 
lavrancea (Galamb-u.) 23. 

több csodaszép keleti összekötőszőnyeg. 
Öriási választék belföldi szőnyegekben 
olcsón részletre is. Stern- a 

. 2 szobás 
berz Iiz nap az Adria partján modern utesi latás fürdöszel . - 

' 
augusztus 1-re kiadó. III., Str. 

Eladó 

rumbescu (Tirol-utca) 78. 11 
családi uj ház a II. ker., főtértől 6 perc 

Az utiköltség Timisoaráról 
Spalatoba és vissza a kollek- 
tiv utlevéllel, vizummal és 
vasuti jeggyel együtt 

Második osztályon 700 lelel több 

- a villamos mentén 3 szoba, 1 
konyha, éléskamra, nagy veranda, alá- 
pincézve, mellékhelyiséggel 220 négy- 
zetöl kerttel elutazás miatt sürgősen 
125.000 leiért eladó. Cim: Kókai, II 
ker., Stefan cel Mare (Gyárudvar-u.) 8. 

Szabászati taniolyamok 
junius 15. kezdettel a 

Szabászati Akadémián . 

(1120 . 
: 0 Timisoara-Kikinda és vissza . . 400 lei 

Ház " Zenta ...450 , 3 szoba, konyha, előszoba, mellékhelyi- ganbadka .... eo0 ségekkel félig alápincézve - eladó. Tóth fere " " s00 András, II. kerületi szőlők, Str. Bresel " Zágráb z09 mayer-Galván-utca 1. 1127 5 k 7 " 2 Nagybecskerek,. . 500 Karikahajós varrógépet 
használt, jókarban, megvételre keresek, 
zálogcédulát veszek. Stamm E. utóda. I., 
Mercy-utca 4. (954) 

Szükséges okiratok a kollektiv uütlevélhez: Allampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb fénykép és személyazonossági igazolvány, katonaköteles férfiak- nak ezenfelül katonai igazolvány. 

ndulás: Julius 5-én / Visszaérkezés: jul. 19-én 

emoe 

Szépségápolás 
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Kiváló 
bécsi gyártmányu két darab uj tiszti 
nyereg, eladó. Str. C. Porumbescu-Tirol- 
uca 36, délután 2-3 óra között. (1124) Jelentkezés Junius 20-ig és felvilágositás a tötzkönyvenet astoda .Déli Hirlap kiadóhivatalában o pa reelagt a kan ey és a „Hajduk" sportirodájában a szerb püspöki-palotában 
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Nyomatott a "emesvaror Zeitung" körtorgogepen.


